

Š t á t n y o b l a s t n ý a r c h í v
v B r a t i s l a v e

KRAJSKÝ NÁRODNÝ VÝBOR V BRATISLAVE
ODBOR PRE VNÚTORNÉ VECI
1949 - 1960

Č i a s t k o v ý i n v e n t á r

Spracovala:
Beatrix Sinková

- Bratislava 1981 -

Ú V O D

Zákon Národného zhromaždenia ČSR č. 280 z 12. decembra 1948 o krajskom zriadení priniesol nové územné členenie štátu. Zriadili sa územné celky zvané kraje a pre každý kraj s pôsobnosťou od 1. januára 1949 Krajský národný výbor v príslušnom krajskom meste.

Jedným zo šiestich novozriadených krajov na území Slovenska bol i kraj Bratislavský so sídlom v Bratislave. Ako orgán jednotnej ľudovej správy vykonával na svojom území verejnú správu pomocou výkonných orgánov štátnej moci, ktorými boli rada, predseda, tajomník, referáty (neskôr odbory) a rôzne komisie.

1. Organizačný vývoj

Jedným z referátov Krajského národného výboru, ktorý začal svoju činnosť súčasne so vznikom tohto orgánu, bol i referát pre všeobecné vnútorné veci. Vznikol na základe vládneho nariadenia č. 300/1948 zo dňa 28. decembra 1948 o referátoch KNV, ktoré vymedzilo i jeho kompetenciu. Úlohy referátu boli rozšírené vládny nariadením č. 1 z 18. januára 1949, s platnosťou od 20. januára toho istého roku. Čoskoro však obe tieto nariadenia boli zrušené a nahradilo ich vládne nariadenie č. 35 z 22. februára 1949 o referátoch krajských národných výborov pre všeobecné vnútorné veci, ktoré nadobudlo platnosť 25. februára 1949 a vymedzilo úlohy a pôsobnosť týchto referátov v podstate až do roku 1960. Toto nariadenie

zároveň umožňovalo zriaďovať v rámci referátov podľa potreby i oddelenia.

V roku 1950 sa organizácia referátu zmenila. Po vydaní Smerníc Povereníctva vnútra zo dňa 20. júla 1950 o novom vymedzení rozsahu činnosti referátu I. a III. krajských a okresných národných výborov a o pomere k ZNB (Zbierka obežníkov pre KNV č. 57, por.č. 752) sa dovtedajší referát pre všeobecné vnútorné veci označoval referát pre ľudovú správu (I) a bezpečnostný referát (III) sa spojil s referátom pre všeobecné vnútorné veci pod názvom referát pre vnútorné veci a bezpečnosť (III.). Bezpečnostný referát mal podľa vládneho nariadenia č. 301 z 28. decembra 1948 v kompetencii požiarnu ochranu, civilnú obranu, spolkové záležitosti, evidenciu obyvateľstva a vykonávanie správnych trestných konaní. Tieto úlohy ostali po zlúčení aj naďalej v kompetencii nového referátu, no vykonávali ich zamestnanci národného výboru - a nie ako doteraz príslušné veliteľstvá národnej bezpečnosti. Zároveň III. referát prevzal i niektoré úlohy, ktoré dosiaľ vykonával I. referát.

Na základe vládneho nariadenia č. 121/1951 Zb. o zmenách referátov národných výborov sa od 1. decembra 1951 I. referát premenoval na referát pre organizáciu činnosti ľudovej správy a III. referát na referát pre vnútorné veci. Po vydaní vládneho nariadenia č. 23/1954 o organizácii výkonných orgánov národných výborov sa referáty KNV premenovali na odbory, III. referát sa premenoval na odbor pre vnútorné veci. Tento názov sa potom až do roku 1960 nezmenil.

V priebehu existencie tohto odboru sa jeho vnútorná organizácia častejšie menila.

V roku 1949 podľa správy KNV zn. 142-2/5-1949-I/1 zo dňa 10. mája 1949 mal referát 5 oddelení:

1. oddelenie všeobecne organizačné
2. oddelenie pre národné výbory
3. oddelenie revízne a kontrolné
4. oddelenie ústavné a volebné
5. oddelenie osobné.

K referátu boli pričlenené: kancelárska správa,
podateľňa a
telefónna ústredňa,
ktoré zabezpečovali tieto úlohy pre celý KNV.

Na čele referátu bol predseda KNV, preto do kompetencie referátu patrilo i plnenie úloh predsedu: zastupovanie KNV a kraja, vykonávanie všeobecných (organizačných i administratívnych) prác pre plenárne zasadania i zasadania rady KNV. Hlavnými úlohami referátu však bolo vykonávanie verejnej správy v záujme ľudu v súlade s vládny programom, ako i uplatňovanie jednotnej štátnej politiky v praxi. Referát mal na starosti plnenie všetkých úloh verejnej správy v krajskom merítku, pokiaľ nespádali do kompetencie ostatných referátov. Koordinoval činnosť všetkých zložiek KNV, dohliadal na vnútornú organizáciu KNV a na jej hospodárnosť. Zostavoval rozvrhy práce referátov, sledoval činnosť podriadených národných výborov, vybavoval záležitosti štátneho občianstva, záležitosti územia a hraníc kraja, zlučovanie a rozdeľovanie obcí a okresov v rámci kraja, zmeny a úpravy ich

hraníc a miestopisné záležitosti. Pôsobnosť referátu sa vzťahovala i na matričné záležitosti: dozor nad vedením matrik, zmeny mien a pod. Vybavoval tiež záležitosti týkajúce sa správy archívov. Referát mal právo rozhodovať a robiť opatrenia - podľa príslušných predpisov - v osobných záležitostiach zamestnancov KNV, ONV i miestnej správy, v umiestnení a vecnom vybavení národných výborov. Spolupôsobil pri voľbách sudcov z ľudu, pri sčítaní ľudu, vybavoval agendu stálych voličských zoznamov pri voľbách do Národného zhromaždenia, Slovenskej národnej rady, národných výborov a ostatných orgánov verejnej správy. Bol tiež poverený viesť krajskú informačnú službu, vydávať úradné publikácie, zhromažďovať dokumentačný materiál o politickom, hospodárskom a kultúrnom živote v kraji, viesť evidenciu smerníc a pokynov upravujúcich činnosť orgánov ľudovej správy. Overoval podpisy a pečate verejných orgánov a vybavoval všeobecné záležitosti správneho a správneho trestného konania.

Po vydaní vyhlášky Povereníctva vnútra č. 942/1949 Ú.v. zo dňa 20. októbra 1949 o rozsahu činnosti referátov Krajských národných výborov pre všeobecné vnútorné veci a o ich rozdelení do oddelenia sa znížil počet oddelení z 5 na 4.

Prvé, oddelenie ľudovej správy zabezpečovalo organizačné záležitosti národných výborov všetkých stupňov, plnenie úloh uložených predsedovi KNV, práce spojené s prípravou plenárnych zasadnutí a schôdzok rady KNV ako i plánovanie v odbore verejnej správy. Ďalej vybavovalo záležitosti členov národných výborov a ich komisií, vyplývajúce z ich

funkcie a záležitosti archívov.

Do kompetencie druhého, všeobecného osobného oddelenia patrili osobné (kádrové) veci zamestnancov s výnimkou osobných (kádrových) vecí učiteľov a iných zamestnancov škôl, vedeckých, umeleckých, osvetových, telovýchovných ústavov a zariadení, ktoré vybavovalo tretie, školské osobné oddelenie referátu.

Štvrté, správne oddelenie vybavovalo agendu užívania štátnych symbolov, záležitosti štátneho občianstva, územia a hraníc kraja, matričné záležitosti, agendu sudcov z ľudu, voličských zoznamov, sčítania ľudu, titulov, radov, odznakov a čestných uznaní, agendu overovania podpisov a pečatí verejných orgánov a všetky ostatné veci, ktoré nepatrili do kompetencie iného oddelenia alebo referátu KNV.

K oddeleniu ľudovej správy bola pričlenená kancelárska a hospodárska správa, pomocná pokladnica a úradná knižnica KNV.

V roku 1950 sa rozšírila agenda referátu o veci cirkevné a náboženské, ktoré vybavovalo nové piate oddelenie referátu (vyhláška Povereníctva vnútra č. 365/1950 Ú.v. zo dňa 12. mája 1950).

Po vydaní už spomenutých smerníc Povereníctva vnútra zo dňa 20. júla 1950 došlo k čiastočnému rozdeleniu agendy medzi I. referátom pre ľudovú správu a III. referátom pre veci vnútorné a bezpečnosť. Úlohy, ktoré patrili dosiaľ do kompetencie správneho oddelenia referátu I. (doterajšie oddelenie 4) vykonával z väčšej časti referát III. pre veci vnútorné a bezpečnosť. Časť bezpečnostnej

agendy prevzalo a v mene KNV vybavovalo Krajské veliteľstvo ZNB (uznesenie rady KNV 120/R-1950).

Na základe vládneho nariadenia č. 121/1951 Zb. o zmenách referátov KNV prevzal III. referát agendu prislúchajúcu dovtedy predsedovi KNV ako referentovi; úlohy ľudovej správy, o ktoré sa mal predseda KNV starať, prevzal referát I. pre organizáciu činnosti ľudovej správy (I). (Zbierka obežníkov pre KNV č. 6/1952 por. č. 53.)

V roku 1953 sa na základe zákona č. 35 z 24. apríla 1953 o štátnom požiarnej dozore a požiarnej ochrane zriadila Krajská správa štátneho požiarneho dozoru (KS ŠPD), ktorá bola organizačnou zložkou aparátu KNV, preto sa agenda týkajúca sa požiarnej ochrany preniesla z kompetencie III. referátu na KS ŠPD.

V roku 1957, v rámci decentralizačných opatrení, boli miestne orgány štátneho požiarneho dozoru, a to krajské i okresné inšpekcie požiarnej ochrany, pričlenené do odboru pre vnútorné veci (940/56 - sekr. predsedu). K ďalším zmenám došlo po zrušení KS ŠPD zákonom č. 18/1958 zo dňa 17. apríla 1958; ústredné riadenie požiarnej ochrany a dozor nad ňou patrilo Ministerstvu vnútra, ktoré v rámci platných predpisov bolo oprávnené robiť potrebné opatrenia na zabezpečenie požiarnej ochrany. Úloha národných výborov v tomto smere spočívala v organizovaní a kontrole požiarnej ochrany vo svojich obvodoch a vo vydávaní všeobecných právnych predpisov na jej zabezpečenie.

V roku 1957 sa pričlenila do odboru pre vnútorné veci KNV v Bratislave aj personálna a mzdová agenda ako i hlavná účtáreň a zároveň sa vyčlenila agenda zaopatrovacích príspevkov (940/1956 - sekr. predsedu).

Podľa systematizácie na KNV, ktorá vstúpila v platnosť od 1. marca 1959 (uznesenie rady 80/1959) mal odbor pre vnútorné veci tieto oddelenia:

1. oddelenie správne
2. oddelenie práce a mzdy
3. oddelenie hospodárske
4. oddelenie Krajskej inšpekcie požiarnej ochrany.

2. Manipulácia spisov v spisovni

Písomnosti KNV sa v rokoch 1949-1960 manipulovali podľa štyroch rozličných manipulačných systémov.

Prvý manipulačný systém sa pridržiaval zásad spisového plánu Povereníctva vnútra z roku 1948 a "dočasného spisového plánu", vydaného tým istým Povereníctvom v tom istom roku. Spisy sa triedili a značkovali podľa desatinného systému. Agenda bola rozdelená podľa vecných hľadísk s použitím desatinnej číselnej sústavy do základných desiatich tried, označených od nuly po deviatku. Tieto základné triedy (vecné heslá) sa delili ďalej na skupiny a podskupiny označované zasa číslami 0-9. Takéto triedenie a ukladanie spisov sledovalo zaradenie všetkých spisov týkajúcich sa tej istej veci pod jeden znak. Podľa tohto systému sa spisy manipulovali v rokoch 1949-1950.

V rokoch 1951-1954 sa písomnosti manipulovali takisto podľa desatinného triedenia, kodifikovaného spisovým plánom Povereníctva vnútra platným od 1. januára 1951. V roku 1952 sa zrušili podacie protokoly a zaviedli sa tzv. kontrolné záznamy (na kartách), ktoré viedli jednotlivé oddelenia na referátoch. V kontrolných záznamoch sa okrem

odosielateľa a obsahu spisu uvádzala i jeho spisová značka ako i referent, ktorý spis prevzal na vybavenie. V roku 1953 sa do doterajšieho členenia používaných znakov zaviedlo ďalšie podrobnejšie členenie; uloženie materiálu to však podstatne neovplyvnilo.

V treťom manipulačnom období (1955-1959) sa na odboroch opäť zaviedli podacie protokoly a indexy. Pre všetky odbory bola zriadená i spoločná podateľňa a zaviedol sa nový ukladací poriadok. Desatinný systém sa zrušil a ukladací znak sa skladal zo skratky (značky) odboru lomenej podacím číslom a príslušným ročníkom.

Od 1. januára 1960 až do zrušenia KNV sa ukladali všetky písomnosti podľa nového systému ukladacích znakov, ktorý vydalo Povereníctvo vnútra. Podacie protokoly a indexy sa viedli naďalej tak, ako v predchádzajúcom období.

3. Usporiadanie písomností v archíve

Vzhľadom na to, že materiál KNV v Bratislave sa dostal do archívu v značne zdecimovanom stave i vzhľadom na pomerne málo kvalifikované zaraďovanie písomností do vecných skupín podľa desatinného členenia rekonštrukcia pôvodného uloženia by nespĺnila svoj účel, prehľadne informovať o obsahu zachovaného materiálu. Preto sme museli uvažovať o vhodnejšom spôsobe.

Najvýhodnejším a z hľadiska zachovania archívneho materiálu pre spracovanie najúčelnejším sa nám ukázalo desatinné triedenie podľa spisového plánu Povereníctva vnútra z roku 1950 (zn. 185-15/10-1950-II/2), ktoré sme

aplikovali na všetok zachovaný materiál z celého obdobia činnosti odboru. Použili sme z neho však iba základné číselné označenie vecných hesiel, pretože minimálne členenie jednotlivých agend ako i množstvo zachovaných písomností si nevyžadovalo triedenie na menšie skupiny a podskupiny.

Pred definitívnym usporiadaním sme vykonali aj vnútornú skartáciu materiálu. Vyradili sme predovšetkým väčšinu sprievodných listov, veľké množstvo materiálu týkajúceho sa materiálno-technického vybavenia kancelárií KNV a ich zásobovania kancelárskym materiálom, výkazy o opravách aut, mesačné hlásenia o požiaroch (zväčša iba štatistika), zoznamy voličov a ostatné písomnosti bez dokumentárnej hodnoty.

Najpočetnejšiu skupinu zachovaných písomností tvoria písomnosti o udelení československého štátneho občianstva a agenda Komisie pre zaradenie do táborov nútených prác (TNP). Vzhľadom na to, že záznamy o zaradení do TNP boli uložené iba podľa čísel prerokúvaných záležitostí a chýbala k nim akákoľvek evidencia, usporiadali sme ich abecedne podľa priezvisk zaraďovaných osôb a uložili k roku 1953, kedy táto agenda zanikla. Písomnosti ostatných agend sú menej rozsiahle a týkajú sa hlavne plánovania a hospodárenia s finančnými prostriedkami, výkonu matričnej a trestnej agendy (zápisnice o kontrolách vedenia matríc, určovanie matričných obvodov a pod.) a požiarnej agendy (výkazy a hlásenia o požiaroch, protipožiarne opatrenia). K posledne menovanej agende boli priložené aj viaceré čísla časopisov Hasičské listy, Hasičské rozhledy, Požiar-
nik, ktoré sme v materiáli ponechali.

Ostatné písomnosti sa týkajú volieb do Národného zhromaždenia, Slovenskej národnej rady a národných výborov (správy o príprave a priebehu volieb); z písomností bezpečnostnej agendy je najzaujímavejšia tzv. spolková agenda z roku 1949, poskytujúca údaje o počte a náplni činnosti spolkov v jednotlivých okresoch kraja. V bezpečnostnej agende sme ponechali i tie písomnosti Oblastnej osídľovacej úradovne v Šamoríne o odsune Maďarov z rokov 1946-1948, ktoré si tento referát vyžiadala pre úradné potreby.

Pri vnútornom usporiadaní v rámci jednej vecnej skupiny sme sa riadili obsahom spisového materiálu, pričom sme vždy brali do úvahy i chronologické a územné zretele (abecedné radenie podľa okresov). Inventárnou jednotkou sú písomnosti jednej spisovej značky (vecná skupina) v rámci jedného ročníka.

Materiál odboru pre vnútorné veci v rokoch 1978-1980 usporiadala a dočasný čiastkový inventár vypracovala Beatrix Sinková.

INVENTÁR
Štátny archív v Bratislave

I. Pomocné knihy

Inv.č.	Názov	Rok
1.	Podací protokol	1956
2.	Podací protokol	1957
3.	Podací protokol	1958
4.	Podací protokol	1959
5.	Podací protokol	1960

II. Spisy 1949

KNV

Inv.č.	Signat. (sp.zn.)	Obsah	Rok	Č.kr.
6	041	Návrh organizácie o pôsobnosti Povereníctva vnútra na rok 1950.	1949	1
7	042	Organizácia a pôsobnosť referátov KNV Bratislava, Banská Bystrica, Nitra. Presuny pôsobnosti vo verejnej správe (z Povereníctva vnútra na KNV, v rámci KNV a ONV). Organizácia a reorganizácia komisií KNV a ONV. Správa Povereníctva vnútra o nedostatkoch v účtovnej agende KNV a ONV. Určenie pôsobnosti obvodných rád ÚNV v Bratislave.		

		Pripomienky KNV k osnove zá- kona o okresnej správe, i o spojení okresnej a miestnej správy.	1949	1
		Zásady vládneho nariadenia o organizácii MNV.		
		Výkazy o obvodných úradoch MNV kraja.		
		Rôzne pokyny ústredných orgá- nov a KNV (i z roku 1948).		
		Pozdravné telegramy KNV z prí- ležitosti začatia činnosti KNV v Bratislave.		
		Záznamy o reorganizácii a perso- nálnych zmenách v DMSK, MSK a MNV v obciach kraja (B-Z).		2
8	045	Zmeny v územnej organizácii okresov a obcí (úprava obvodov, zlúčenie obcí).		3
9	048	Správy o kontrole jednotného výkonu verejnej správy na jed- notlivých referátoch KNV. Správy o revíziách a inštruk- tážnych kontrolách na NV v kraji.		
10	051	Správy o činnosti referátov KNV I-VI.referát VII-XI.referát		4 4 5
11	052	Zápisnice z porád prednostov odborov Povereníctva vnútra, predsedov a tajomníkov KNV a ONV. Odpisy zápisníc zo zasadnutia rady KNV (XVIII.-XXXV.zasadnutia) a zá- pisnica II. plenárneho zasadnutia (2. marec) KNV.		6

- Odpisy zápisníc rady a pléna 1949 7
ÚNV v Bratislave (november -
december).
- 12 053 Zoznamy členov rady KNV a ONV,
zoznam členov pléna KNV a zoz-
namy referentov KNV.
- 13 055 Obežník č. 2 Povereníctva vnútra 8
o novej spisovej manipulácii na NV.
Obežník Ministerstva vnútra v Pra-
he o súpise archívneho a dokumen-
tačného materiálu všetkeho druhu.
- 14 056 Návrhy na stavby administratívnych
budov NV (KNV Bratislava, MNV Galan-
ta, Modranka).
Záznamy o umiestnení úradov KNV.
- 15 102 Návrhy plánov pracovných síl
vo verejnej správe na rok 1950.
- 16 103 Plán nestavebných investícií Bra-
tislavského kraja na rok 1949,
1950 a 1951.
- 17 104 Návrh plánu hmotného zásobovania
verejnej správy.
- 18 118 Plán akcie 5M (zveľaďovanie okre-
sov a obcí) v okrese Trnava.
Časový plán práce na mesiac októ-
ber pre rady KNV, ONV a MNV.
- 19 132 Štatistické výkazy o zložení
členov plén a rád KNV, ONV
a ÚNV.
- 20 172 Návrh stanov Krajského zväzu
spotrebných družstiev.

- 21 182 Nariadenia Povereníctva vnútra 1949 9
o výkone dozoru nad spolkami,
verejnými zhromaždeniami, ve-
rejnými zbierkami a ohlasovaním
cirkevných zhromaždení, úprava
Povereníctva vnútra ohľadom
schvaľovania stanov odbočiek SĽUB.
- Výkazy o spolkoch a zvláštnych
združeniach vedených v spolkovom
katastri v okresoch Bratislava-
mesto, Bratislava - vidiek, Du-
najská Streda, Malacky, Senica,
Skalica, Šamorín a Trnava.
- Oznámenia Povereníctva vnútra a
Krajského národného výboru o za-
ložení a zlúčení spolkov.
- Oznámenia Povereníctva vnútra a
ONV o rozpustení spolkov (Úprava
Povereníctva SNR pre veci vnútorné
z roku 1945 o rozpustení a zakla-
daní spolkov).
- Obežník KNV o vyhotovení výkazov
o spolkoch a zoznam právnych predpisov
o spolkoch, vydaných do roku 1945.
- Memorandum Rybárskeho spolku pre
Bratislavu a okolie z 8. septembra
1948.
- Výkazy o spolkoch v okresoch Bratis- 10-14
lava-mesto, Bratislava-okolie, Čalo-
vo, Dunajská Streda, Galanta, Malacky,
Myjava, Nové Mesto n/Váhom, Pezinok,
Piešťany, Senec, Senica, Sereď, Skalica,
Šamorín, Trenčín, Trnava.

22	191	Rozhodnutia Povereníctva priemyslu a obchodu o zrušení národnej správy v podniku Jána Černičku v Hornom Srní a podniku Bunček a Habán v Trenčíne.	1949	15
23	199	Agenda vnútorného osídľovania z rokov 1946-1948 (výkaz konfiškátov Maďarov vysídlených do Maďarska, pokyny osídľovacieho úradu pre Slovensko pre vnútorné osídľovanie, súpis reemigrantov z Maďarska, hlásenia o transporte Maďarov, miestne prídellové plány obcí a pod.).		
24	211	Záznamy o uzákonení (osvojenie, oprava v matrike) A-H		16
		CH-O		17
		P-Ž		18
25	212	Zmeny mien a priezvisk.		19
26	213	Dišpenz od manželských prekážok (B-Z).		20
27	215	Zoznam odsúdených Maďarov podľa nariadenia č. 33/45 Zb. SNR, neodsunutých z ČSR podľa č. VIII Dohody. Zoznam osôb maďarskej národnosti podľa ustanovenia par. 1 ods. 3 zákona 245/48 Zb.		21
28	216	Udelenie československého štátneho občianstva H-K		22
		L-R		23
		S-Z		24
		A-Z (dodatok)		25

- 29 221 Obežník Povereníctva vnútra 1949 26
o revízii názvov miestnych
častí obcí a miest a hlásenia
z okresov o zmenách.
- 30 222 Revízia domových čísiel a preme-
novanie ulíc.
- 31 230 Agenda národnej bezpečnosti
1946-1949 (zníženie počtu pasov-
ých kontrol ZNB, prehľad trestných
činov príslušníkov v ZNB na Slo-
vensku 1945-1948, pokyny na zame-
dzenie rušivých zjavov v priemysle,
v poľnohospodárstve a pod.).
- 32 241 Bezpečnostné opatrenia Krajského
veliteľstva národnej bezpečnosti
z príležitosti osláv 10. výročia
pôsobenia pápeža Pia XII.
- 33 251 Smernice Povereníctva vnútra
o hlásení obyvateľstva .
Potvrdenie o politickej spoľahli-
vosti žiadateľov o udelenie česko-
slovenského štátneho občianstva.
A-K
L-Z 27
- 34 253 Smernice Povereníctva vnútra
o hlásení obyvateľstva a o povolo-
vaní pobytu cudzincom.
- 35 256 Rôzne pokyny na vykonávanie činnos-
ti Komisií pre zaraďovanie do tábo-
rov nútených prác. 28
Rôzne pokyny o zaraďovaní do tábo-
rov nútených prác.
Obežník Povereníctva vnútra
o zriaďovaní (Hronec, Nováky) a
zrušení (Ústie n/O, Iľava) táborov
nútených prác.

- Výkazy o počte zaradených 1949 28
do táborov nútených prác.
- 36 261 Rôzne bezpečnostné opatrenia
Povereníctva vnútra, KNV a ONV
(udržovanie verejného poriadku,
povoľovanie divadelných predsta-
vení).
- 37 266 Rôzne protipožiarne smernice.
Pripomienky okresných inšpekto-
rov CO k pripravovaným požiaro-
bezpečnostným predpisom.
Spisový plán CO.
Hlásenia z okresov o priebehu
akcie "Týždeň hasičstva bratis-
lavského kraja".
- 38 267 Záznamy z porad inšpektorov CO. 29
Zápisnice o prehliadke závodov
v okresoch Galanta a Piešťany.
Výkazy o požiaroch za IV. štvrt-
rok 1948 z okresov Bratislava,
Modra, Nové Mesto n/V, Piešťany,
Senica, Šamorín, Trenčín, Trnava.
Výkazy o požiaroch z okresov Bra-
tislava-mesto, Bratislava-viediek,
Čalovo, Dunajská Streda, Galanta,
Malacky, Myjava, Nové Mesto n/V,
Piešťany, Pezinok, Senec, Senica,
Sereď, Skalica, Šamorín, Trenčín,
Trnava.
Hlásenia o nástupe krajských inšpek-
torov CO do funkcie a vymenovanie
veliteľa PHS v závode Spojené cukro-
vary v Sládkovičove.

Propagačné príspevky okresných 1949 29
inšpektorov CO o požiarnej
bezpečnosti.

Rôzne záznamy o požiarnebezpeč-
nostných opatreniach, prehľady
hasičského výzbroja a výstroja
požiarnych družstiev.

- 39 286 Záznamy o prevzatí kasárni a 30
iných nemovitostí vojenskou
správou.
- 40 293 Záznamy o zrušení príp. premiestne-
ní cintorínov na území mesta Bratis-
lavy.
- 41 303 Pozvánky na rôzne výstavy (výstava
sovietskej knihy, "Z dvojročnice
do päťročnice", Stalinské výstavy).
- 42 351 Záznamy o spolupráci KNV v Bratis-
lave so Slovensko-bulharskou spoloč-
nosťou a Komisiou pre vedeckú spolu-
prácu medzi ČSR a ZSSR.
- 43 354 Štatút Technického múzea v Košiciach.
- 44 355 Obežník Ministerstva vnútra v Prahe
o súpise archívneho a dokumentačného
materiálu.
- 45 422 Obežník o mzdovej úprave upratova-
čiek na Povereníctve vnútra a výplat-
né listiny pomocného personálu na KNV.
- 46 444 Osvojenie si detí.
- 47 447 Záznamy o kontrole detských zariadení,
zoznamy celodenných útulkov (v prie-
mysle, poľnohospodárstve, pre školo-
povinnú mládež), výkaz patronátnych
podnikov.

- 48 458 Výkazy fondov a základín na 1949 30
na území kraja.
- 49 476 Výtah zo zápisnice o odovzdá-
vaní nemocnice Milosrdných bra-
tov v Skalici do správy ONV
v Skalici.
- 50 486 Časový harmonogram štátneho
pohrebu Petra Jilemnického.
- 51 572 Záznamy z okresov o výkupe
zvierat pre verejné výkrmne.
- 52 611 Dodatok k štatistickému zázna-
mu pôdohospodárskeho referátu
KNV o výkupe pôdy nad 50 ha a
majetkov Slovákov žijúcich v
Amerike.
- 53 712 Oznámenia Povereníctva informácií
a osvety v Bratislave na žiadosti
niektorých obcí z okresov Galanta,
Modra, Myjava, Nové Mesto n/V,
Piešťany, Senec, Skalica, Trenčín
o zaradenie stavby kultúrneho domu
do operatívneho päťročného plánu.
- 54 714 Stavebný denník adaptácie kaštieľa
v Sokolovciach pre KNV v Bratislave.
- 55 715 Dokumentácie o novostavbách budovy
ONV Čalovo, Galanta, Modra a Pezinok.
- 56 810 Záznamy o návrhoch poslanca Rudolfa
Martanoviča v Národnom zhromaždení
pri rozprave o štátnom rozpočte
na rok 1949.
- Vyúčtovanie akcie UNRRA (koní)
v okrese Pezinok.

57	042	Organizácia a pracovná náplň jednotlivých referátov (chýba XI.referát) Krajského národného výboru. Návrh dočasnej úpravy pôsobnosti obvodných rád na území mesta Bratislavy. Zásady pre vybudovanie zboru dôverníkov ľudovej správy. Rozvrh práce Krajského súdu v Bratislave.	1950	31
		Smernice, správy a výkazy o reorganizácii okresných a miestnych národných výborov v kraji.		32
		Správy o reorganizácii a zrušení miestnych národných výborov v obciach kraja		33
		A-J		
		K-O (Výmer o zrušení bývalej Komárňanskej župy)		34
		P-Z		35
		Rôzne pokyny ústredných orgánov a Krajského národného výboru.		
58	045	Zoznamy matričných obvodov Záznamy o územnej organizácii obcí (zmeny hraníc, zlučovanie).		36
59	046	Zoznam záväzkov Okresného národného výboru Nové Mesto n/Váhom k IX. zjazdu KSS.		
60	048	Smernice a správy o revíznej a kontrolnej činnosti Krajského národného výboru na okresných a miestnych národných výboroch.		

- 64 054 Zoznam osôb so poukazovacím právom 1950 45
v jednotlivých rozpočtových kapi-
tolách.
- 65 055 Pripomienky Krajského národného
výboru k zásadám osnovy zákona
o archívnictve.
- 66 056 Záznamy o umiestnení a vybavení
úradov národných výborov (KNV Ko-
šice, Osídlovací úrad na KNV, KNV
Bratislava a okresné národné výbory).
Návrhy na stavby administratívnych 46
budov národných výborov a návrh
stavieb na roky 1952-1955.
- 67 057 Záznamy a formuláre z administratív-
nej činnosti družobného Krajského
národného výboru v Brne.
- 68 063 Návrhy na menovanie sudcov z ľudu.
Vymenovanie sudcov z ľudu.
- 69 96 Zoznam advokátov Krajských združení 47
advokátov pre kraje Bratislava,
Nitra, Banská Bystrica, Žilina,
Košice, Prešov.
- 70 102 Návrhy plánov pracovných síl
vo verejnej správe na rok 1951.
- 71 103 Nestavebné a nepravé investície
na rok 1950 (návrhy a plnenie
plánu investícií).
Stavebné investície v roku 1950
(plnenie plánu, návrhy stavebných
projektov).
Návrhy investičného plánu staveb-
ných projektov na rok 1951.
- 72 104 Plán hmotného zásobovania na rok 48-49
1950.

- 73 118 Plány o plnení plánu 5M 1950 48-49
(zveľaďovanie okresov a obcí)
v roku 1950.
- Plánovanie v oblasti verejných
správnych služieb na rok 1951.
Zoznamy základných plánujúcich
jednotiek.
- Plány práce Povereníctva vnútra,
Krajského národného výboru Brno,
Košice, Ostrava, Prešov.
- Plán práce Krajského národného
výboru Bratislava, okresných a
miestnych národných výborov.
- 74 127 Krajský národný výbor určuje 50
stavebné obvody pre typové
domky v Novom Meste n/Váhom.
- Okresný národný výbor v Tren-
číne povoľuje vstup na pozemky
pri vodnom diele Skalka osobám,
určeným Povereníctvom techniky
v Bratislave.
- 75 149 Záznam o ponechaní štátnych
obytných domov na Holubého
ceste č. 1 a Šulekovej ul.č. 11
v Bratislave v správe Krajského
národného výboru.
- 76 182 Obežník Povereníctva vnútra na
vykonávanie revízie spolkov, za-
písaných v spolkových katastroch.
- 77 193 Záznamy o konfiškácii rodinného
domku Márie Ruppovej v Bratislave,
Ruženy Moravcovej v Bratislave a
kaviarne „Štefánka“ v Bratislave.

78	198	Záznamy o vyvlastňovaní pozemkov v kat. území obce Beckov pre stavbu hydrocentrály na Váhu; o vyvlastňovaní nehnuteľností od Pavla Bednára a spol. v prospech mesta Myjavu; o vyvlastnení parcely Jakuba Kolariča a jeho manželky v obci Cerová-Lieskové pre stavbu kasárne Zboru národnej bezpečnosti.	1950	50
79	199	Záznam z porady Stálej komisie pre presídlenie obyvateľstva z územia vodnej nádrže na Orave.		
80	211	Záznamy o uzákonení detí. Vyhlásenia za mŕtveho (uznesenia okresných súdov).		
81	212	Záznamy o zmenách priezvisk a mien.		
82	213	Mesačné výkazy o počte uzavretých manželstiev. Návrhy plánov na zariadenie sobášnych siení. Dišpenz od manželských prekažok.		51
83	216	Udelenie československého štátneho občianstva.		52-92
		A - BAR		52
		BAS - BE		53
		BO		54
		C, Č		55
		D		56
		E		57
		F		58
		GA - GRO		59
		GR - GŽ		60

83	216	HA - HAR	1950	61
		HAS - HAI		62
		HL - CH		63
		I, J		64
		KA - KEL		65
		KER - KOCH		66
		KOL - KOŽ		67
		KR - KUF		68
		KU - LA		69
		LE - U		70
		MAC - MAN		71
		MAR - MI		72
		ML - MR		73
		MU		74
		NA - NIS		75
		NEU - O		76
		PA - PI		77
		PL - PU		78
		RA - RIE		79
		RIG - RY		80
		SA - SCH		81
		SCH - SL		82
		SM - SZ		83
		Š		84
		TA - TI		85
		TL - U		86
		VA - VZ		87
		WA - WEI		88
		WEN - WOZ		89
		Z - Ž		90
		A - Ž		91
		A - V		92
		Pokyny Povereníctva vnútra a správy národných výborov o udelení česko- slovenského štátneho občianstva oso- bám nemeckej národnosti.		93

- Evidencia zamietnutých a kladne 1950 93
vybavených žiadostí o vrátenie
československého štátneho
občianstva.
- 84 221 Hlásenia z okresov o označovaní 94
obcí miestnymi tabuľami.
- 85 222 Záznamy o zmene názvu ulice
M.M. Hodžu v Trnave.
- 86 230 Rôzne pokyny ústredných orgánov
a Krajského veliteľstva Zboru
národnej bezpečnosti v Bratislave.
- 87 256 Záznamy z činnosti Komisie Krajské-
ho národného výboru pre zaraďovanie
do táborov nútených prác (zoznamy
zaradených osôb, mesačné správy
o činnosti komisie).
Pokyny Povereníctva vnútra o zria-
dení (Trenčín) a zrušení (Trenčín,
Ilava) táborov nútených prác.
Rôzne pokyny ústredných orgánov
a Krajského národného výboru o za-
raďovaní do táborov nútených prác
i o usmerňovaní činnosti komisií.
- 88 266 Výnos Ministerstva vnútra - Hlavného
veliteľstva požiarnej ochrany o orga-
nizácii požiarnej ochrany.
Rôzne protipožiarne smernice ústred-
ných a okresných orgánov požiarnej
ochrany.
Hasičské rozhledy - vestník Zväzu
československého hasičstva (č. 19).
- 89 267 Zoznamy obcí a okresov podľa požiar-
nej dôležitosti.
Plány požiarnych potrieb v roku 1950
podľa okresov.
Hlásenia a správy o požiaroch.

90	281	Záznamy o zriaďovaní vojenských obvodov; úprava ich príslušnosti k okresom a krajom.	1950	94
91	284	Organizačné pokyny Povereníctva vnútra o nástupe brancov.		95
92	351	Žiadosť Štefánikovej astronomickej spoločnosti Slovenska v Bratislave o zriadení "ľudovej hvezdárne" v Bratislave.		
93	375	Návrh Krajského národného výboru na úpravu vedenia obecných kroník.		
94	377	Bratislavský kraj - časopis Krajského národného výboru v Bratislave (ročník I. č. 8-10).		
95	379	Smernice a správy o priebehu akcie "Mládež sa učí viesť obec".		
96	421	Záznamy o personálnych zmenách na národných výboroch (poverovanie funkciami, reorganizácia komisií).		
97	422	Výplatné listiny upratovačiek Krajského národného výboru.		
98	444	Záznamy o osvojení si detí.		
99	457	Záznamy o starostlivosti o vojenské hroby, pomníky a pamätníky.		
100	611	Výkup pôdy podľa zákona č. 46/48 Zb. B - Z		96
101	615	Zápisnica zo zasadnutia Komisie na premenu prírody zo dňa 22. novembra 1950 (v záujme rastu poľnohospodárskej výroby).		
102	621	Správy o vykonaní jesenných prác v okresoch kraja.		
103	714	Záznamy o adaptačných prácach v kaštieli v Sokolovciach.		

- 104 766 Záznamy o zmenách v organizácii 1950 96
osídlovacích prác.
- 105 807 Záznamy o majetkovom usporiadaní
medzi Okresnými národnými výbormi
Komárno, Čalovo a Dunajská Streda.
- 106 811 Rozpis plánu nestavebných investícií
v roku 1950 z hľadiska rozpočtovania.
- 107 851 Pripomienky Krajského národného
výboru k osnovám zákona o správnych
poplatkoch.
- 108 045 Záznamy o územných zmenách osady 1951 97
Ovsište (katastrálne územie Prie-
voz - Bratislava).
Pokyny Krajského národného výboru
o vedení matrik vo vojenskom obvo-
de Záhorie.
Záznamy o zmenách matričných obvo-
dov v kraji (i mimo kraja).
- 109 055 Záznamy o súpise a stave verejných
archívov na území kraja.
Správy o prieskume spisovní (regis-
tratúr) národných výborov v kraji.
Rôzne pokyny na skartovanie spiso-
vého materiálu.
Zápisnice o skartácii spisového
materiálu na Ústrednom národnom
výbore v Bratislave (1913-1917)
a Okresnom súde v Bratislave
(1900-1949).
Správy o uložení a stave kláštor-
ných archívov a knižníc.
Zoznamy archívnych dokumentov z ro-
kov 1898-1926, prevzatých z Martina
do Trenčína.

- | | | | | |
|-----|-----|---|------|----|
| 110 | 063 | Zoznamy sudcov a sudcov z ľudu na obdobie r. 1951/1952. | 1951 | 97 |
| 111 | 103 | Hlásenia o plnení plánu stavebných investícií za december 1950 a za január - august 1951.
Plánovanie stavebných a nestavebných investícií na rok 1952. | | 98 |
| 112 | 104 | Plán hmotného zásobovania na rok 1952. | | |
| 113 | 118 | Návrh pozemných stavieb na úseku verejných správnych služieb na rok 1952-1955 (stavby administratívnych budov, civilnej obrany). | | |
| 114 | 127 | Krajský národný výbor určuje stavebné obvody v katastrálnom území obcí Nové Mesto n/Váhom a Trenčín. | | 99 |
| 115 | 182 | Záznamy o prípravách vykonávacích predpisov k zákonu 61/1951 Zb. o dobrovoľných organizáciách a zhromaždeniach. | | |
| 116 | 211 | Úpravy o spôsobe vykonávania matričných zápisov v prípade úmrtia vojenských osôb.
Pokyny a hlásenia o spôsobe vykonávania matričných zápisov cudzích štátnych príslušníkov (výmena matrík s cudzinou). | | |
| 117 | 212 | Záznamy o zmenách priezvisk a mien. | | |
| 118 | 215 | Pokyny Povereníctva vnútra na odstúpenie národnostnej agendy (reslovakizácia) na okresné národné výbory. | | |
| 119 | 216 | Hlásenia Krajského národného výboru a okresných národných výborov o počte bezdomovcov v kraji. | | |

Hlásenia Krajského národného vý- 1951 99
boru o počte podaných i vybave-
ných žiadostí o vrátenie česko-
slovenského štátneho občianstva
podľa ústavného dekrétu č. 33/1945
Zb. a vyhlášky Ministerstva vnútra
č. 119/1949 Zb. a 40/1950 Zb.

Evidencia osôb, ktorým bol vydaný
výmer o vrátení československého
štátneho občianstva v roku 1950
a 1951.

Udelenie československého štátneho 100-161
občianstva.

A - ANG	100
ANT - BART	101
BAS - BERN	102
BK - BL	103
BOC - BRA	104
BREC - BYD	105
C	106
DAD - DIN	107
DIR - DROX	108
DUB - ENG	109
ERD - FEST	110
FIA - FRAT	111
FRAN - FUS	112
GÁB - GEI	113
GEL - GREG	114
GREI - GŽIV	115
HAAS - HAM	116
HAN - HEI	117
HEJ - HLIN	118
HNAT - HOREČ	119
HOR - HUB	120
HUCK - CHYL	121
I - JAN	122
JAR - JUR	123

KAB - WAR	1951	124
KAS - KLES		125
KLI - KON		126
KOP - KOVÁČ		127
KOVAL - KRIE		128
KRIS - KUL		129
KUM - KYS		130
LAB - LECH		131
LEIN - LUŽ		132
MAL - MELL		133
MEN - MR		134
N		135
O		136
PA - PU		137
PAL - PAU		138
PAV - PFU		139
PIE - POD		140
POH - POU		141
RAB - RAU		142
RAZ - ROD		143
ROH - RYL		144
SA - SCHRO		145
SCHU - SCHWI		146
SID - SOL		147
SOM - STO		148
STR - SZ		149
ŠA		150
ŠP		151
TAK - TO		152
TR - TU		153
U		154
VAC - VAN		155
VAR - WEIN		156
WEIS - VEZD		157
VIGS - VOG		158
VOJ - VYCH		159
ZAB - ZECH		160
ZEL - ŽU		161

- 120 221 Krajský národný výbor nesúhlasí 1951 162
so zmenou názvu obce "Budmerice".
- 121 232 Záznamy o preradení príslušníkov
Zboru národnej bezpečnosti k zlož-
kám požiarnej ochrany.
- 122 256 Zoznamy osôb zaradených do táborov
nútených prác.

Záznamy o zrušení (Hronec, Valtice,
Jaroslavice, Příbram-Vajna, Nováky,
Dlažkovice) a zriadení (Gottwaldov,
Ruskov) táborov nútených prác.

Rôzne pokyny.
- 123 266 Operatívne pokyny a obežníky
ústredných, krajských a okresných
orgánov požiarnej ochrany.

Hlásenia okresných orgánov požiar-
nej ochrany o nedostatkoch na štát-
nych traktorových stanicích i o
priebehu žatevných a mlatebných
prác.

Zápisnice z porad ústredných,
krajských a okresných orgánov po-
žiarnej ochrany.

Plán práce Krajského veliteľstva
požiarnej ochrany na rok 1952.

Záznamy o personálnom obsadení
miestneho veliteľstva požiarnej
ochrany v Bratislave.

Dodatok k výnosu Povereníctva
vnútra z 15. decembra 1950 o or-
ganizácii požiarnej ochrany.

Pochvalné uznanie Okresného národ-
ného výboru Bratislava-okolie po-
žiarneho zboru Miestneho národného
výboru v Čunove.

Hasičské listy - úradný orgán 1951 163
Slovenskej zemskej hasičskej
jednoty (ročník XXIX.).

Hasičské rozhledy - list Svazu
československého hasičstva
(č. 1 - 24).

124 267 Protipožiarne opatrenia ústred- 164
ných, krajských a okresných or-
gánov požiarnej ochrany v závo-
doch, JRD a na školách.

Návrh plánu Československej
poisťovne n.p. Krajská pobočka
v Bratislave na zábranu škôd
spôsobených požiarom v roku 1952.

Popis vychádzkových a služobných
uniforiem príslušníkov požiarnej
ochrany.

Hlásenia krajských a okresných
orgánov požiarnej ochrany o po-
žiarnych prehliadkach na JRD.

Výnos Povereníctva vnútra -
Oblasťné veliteľstvo požiarnej
ochrany v Bratislave o vyňatí
duchovných z povinnosti výkonu
požiarnych hliadok.

Hlásenia a výkazy o požiaroch
a živelných pohromách v kraji.

Zoznamy zamestnancov požiarnych
veliteľstiev v kraji.

Osobné spisy zamestnancov kraj-
ského a okresných veliteľstiev
požiarnej ochrany.

- 125 449 Smernice Ministerstva národnej bezpečnosti o sociálnom zabezpečení rodinných príslušníkov zatknutých osôb. 1951 166
- 126 457 Záznamy o starostlivosti o vojenské hroby a pamätníky (Slavín Bratislava, Zvolen), výkazy o finančných nákladoch na udržiavanie hrobov.
- 127 597 Hlásenia okresných veliteľstiev požiarnej ochrany o inštalovaných plynojemoch na vodný plyn v závodoch.
- 128 615 Záznam zo zasadnutia Komisie na premenu prírody zo dňa 19. januára 1951 (v záujme rastu poľnohospodárskej výroby).
- 129 042 Správa o činnosti Krajskej arbitrážnej komisie a menovanie Antona Kostolanského za predsedu komisie. 1952 167
- 130 045 Záznamy o územných zmenách obcí (zlúčenie, osamostatnenie, preradenie a pod.).
Záznamy o zmenách matričných obvodov v kraji (i mimo kraja).
- 131 055 Inventár hudobného archívu bývalého kláštora piaristov v Trenčíne.
Záznamy o priebehu adaptačných prác miestností Archívu kraja Bratislavského so sídlom v Trenčíne. (1951-1952).
Bádateľský poriadok archívu kraja Bratislavského so sídlom v Trenčíne.
Záznamy o činnosti archívu i archívára MNV v Trenčíne (premiestňovanie archívu).

Pripomienky Krajského národného výboru - krajský archív v Bratislave k návrhu smerníc pre podnikové archívy. 1952 167

Situačná správa Krajského národného výboru o umiestnení, obsahu a personálnom obsadení archívov na území kraja.

Opatrenia Krajského národného výboru vyplývajúce z uznesení zo zasadnutí Slovenskej archívnej komisie.

Záznam o odovzdaní archívu hodnoverného miesta kolegiálnej kapituly v Bratislave do správy Krajského archívu v Bratislave.

Záznam o skartovaní spisového materiálu Okresného súdu v Galante.

Obežník Krajského národného výboru o uložení propagačného materiálu (plagáty, letáky) v archívoch národných výborov.

132 056 Zoznamy budov vo vlastníctve ľudovej správy.

133 057 Zoznamy kníh, vyradených z knižníc okresných súdov v kraji. 168

Hlásenia z okresov o počte úradných, závodných i podnikových knižníc.

134 063 Organizačné pokyny pre výber sudcov z ľudu.

Návrhy na odvolanie z funkcií sudcov z ľudu.

- Zoznamy advokátov, ktorí boli 1952 168
ustanovení, preložení alebo
ktorých členstvo v advokátskych
poradniach bolo zrušené Ústred-
ňou advokátskych poradní
v Prahe.
- Zoznamy advokátov, ktorým Kraj-
ské združenie advokátov pre kra-
je Bratislava a Nitra zastavilo
advokátsku činnosť.
- 135 103 Hlásenia o plnení plánu staveb-
ných investícií za december 1951
(ONV Trenčín a Trnava).
Výkazy o investíciách za I. pol-
rok 1952.
Návrh plánu stavebných investícií.
Schválenie projektovej a rozpočto-
vej dokumentácie na rok 1952
(Slavín, administratívna budova
ONV Senec).
Poverenictvo vnútra odporúča
Krajskému národnému výboru za-
plánovanie finančných prostried-
kov na zakúpenie výtvarných diel
pre výzdobu budov národných výbo-
rov.
- 136 104 Pokyny Krajského národného výboru
na zostavenie podkladov pre plán
hmotného zásabovania na rok 1953
v odvetví verejných správnych
služieb.
- 137 118 Plány investícií v odvetví verej-
ných správnych služieb na rok 1952.
Návrh plánu 5M (zveľaďovanie obcí
a okresov) na rok 1952.
Kolaudačné zápisnice o odovzdaní
stavieb v rámci akcie 5M.

- 138 127 Krajský národný výbor určuje 1952 169
stavebné obvody v katastrálnom
území obcí Nové Mesto n/Váhom
a Trenčín.
- 139 182 Záznam o zániku Národného slo-
venského spolku na Dobrej Vode.
Evidencia spolkov podľa okresov
ku dňu 31. decembru 1951.
- 140 211 Pokyny Povereníctva vnútra 170
a záznamy o prevzatí cirkevných
matrik do správy národných výbo-
rov.
Záznamy o vyhotovení druhopisov
matrik v matričných obvodoch
kraja.
Záznamy o prehliadke vedenia
matrik na národných výboroch
okresov Bratislava-okolie, No-
vé Mesto n/Váhom, Senec, Skalica.
Záznamy z pracovných porád okres-
ných referentov pre matričné veci.
Záznamy o uzákonení detí.
- 141 212 Záznamy o zmenách priezvisk a mien.
- 142 216 Hlásenia z okresov o počte vybave-
ných a nevybavených žiadostí o ude-
lenie československého štátneho
občianstva osobám maďarskej a nemeč-
kej národnosti.
Pokyny Povereníctva vnútra o presune
pôsobnosti v agende udelenia česko-
slovenského štátneho občianstva.
Evidencia osôb, ktorým bol vydaný
výmer o vrátení československého
štátneho občianstva v roku 1952.

142	216	Udelenie československého štátneho občianstva.	1952 171-198
		A - BA	171
		BE - BU	172
		C, Č, D	173
		E, F	174
		G	175
		HA - HEIM	176
		HEIS - HÚS	177
		CH, I, J	178
		KA - KLU	179
		KLU - KO	180
		KRA - KW	181
		L	182
		MA - ME	183
		MI - MU	184
		N, O	185
		PA - POK	186
		POL - PU	187
		R	188
		SA - SE	189
		SCHA - SCHI	190
		SCHL - SCHW	191
		SI - SP	192
		ST - SZ	193
		Š	194
		T, U	195
		VA - VER	196
		VES - VY	197
		Z - Ž	198
143	221	Zoznam obcí obývaných občanmi maďarskej národnosti v oblasti ČSD - Oddelenie dráhy Bratislava.	199
144	232	Zoznam príslušníkov Zboru národnej bezpečnosti, preložených do služieb krajských a okresných orgánov požiarnej ochrany.	

- 145 244 Záznamy a výkazy o presťahovaní osôb z hraničného pásma na území kraja. 1952 199
- 146 256 Zoznamy osôb, ktorým bol zrušený výmer Trestnej komisie pri Krajskom národnom výbore o zaradení do tábora nútených prác.
- 147 266 Hasičské listy - úradný orgán Slovenského ústredného výboru Československého zväzu hasičstva (ročník XXX.).
- Hasičské rozhledy - ústredný orgán Československého zväzu hasičstva (neúplný ročník).
- Záznamy zo zasadnutí predsedníctva Krajského výboru Československého zväzu hasičstva. 200
- Záznamy z porád krajských a okresných veliteľov požiarnej ochrany.
- Osnova vyhlášky Ministerstva vnútra, ktorou sa vydáva služobný poriadok pre príslušníkov požiarnych zborov.
- Hlásenia o zriadení požiarnych zborov z povolania.
- Zoznam hesiel pre požiarne zbory k 1. máju.
- Rôzne pokyny ústredných, krajských a okresných orgánov požiarnej ochrany.
- Rôzne osnovy školení pre požiarne zbory. 201

148	267	Zoznamy osôb zodpovedných za požiarnu ochranu v závodoch a podnikoch kraja. Zoznam obcí, ktorým bola poskytnutá finančná podpora na výstavbu protipožiarnych zariadení. Protipožiarné smernice n.p. Remeselnícke potreby a ČSD v Bratislave. Kolaudačné zápisnice o odovzdaní stavieb hasičských zbrojníc. Hlásenia z okresov o počte dobrovoľných požiarnych zborov. Úprava systematizácie pracovných síl požiarnej ochrany v jednotlivých okresoch. Zoznam príslušníkov požiarnej ochrany v kraji. Osobné spisy. Správy a výkazy o požiaroch.	1952	202
149	382	Záznamy vo veci prešetrovania čiernej stavby kultúrneho domu v obci Moravské Lieskové.		203
150	416	Pokyny na organizovanie celoštátnej akcie a súťaže ochrany a bezpečnosti pri práci.		
151	444	Záznamy o osvojení detí.		
152	457	Záznamy o starostlivosti o vojenské hroby a pamätníky (Slavín, pamätníky SNP).		

- | | | | | |
|-----|-----|---|------|-----|
| 153 | 711 | Záznamy o adaptácii kaštie-
la v Malom Trní (rozpis prác
a dodávok, záznam o riešení
otázky uvoľnenia bytov
v kaštieli). | 1952 | 203 |
| 154 | 713 | Rôzne prevody nehnuteľností
medzi socialistickými orga-
nizáciami. | | |
| 155 | 715 | Záznamy o priebehu stavebných
prác na administratívnych bu-
dovách národných výborov. | | |
| 156 | 045 | Záznamy o zmenách matričných
obvodov v kraji (i mimo kra-
ja). | 1953 | 204 |
| 157 | 051 | Smernice Povereníctva vnútra
na zlepšenie metód riadenia,
ukladania úloh a evidencie
plnenia úloh na úsekoch sprá-
vovaných Povereníctvom vnútra. | | |
| 158 | 053 | Pokyny Povereníctva vnútra pre
Krajský národný výbor na orga-
nizovanie a zabezpečenie škole-
nia pre pracovníkov vykonávajú-
cich trestnú agendu na okresných
národných výboroch. | | |
| 159 | 057 | Prípisy Ministerstva financií
v Prahe k vládnemu uzneseniu
z 26. júla 1953 o obmedzení
nákupu inventára pre úrady. | | |
| 160 | 063 | Záznamy o zriadení komisií
pre výber sudcov z ľudu.

Záznamy zo zasadnutí komisií
pre výber sudcov z ľudu. | | |

160	063	Vymenovanie za sudcov z ľudu, ich zoznamy, kádrové posudky, ich sociálne zloženie, návrhy na odvolanie, dotazníky, kópie dekrétov.	1953	204
		Rôzne organizačné pokyny.		205
		Zoznamy sudcov z ľudu.		
161	081	Obežníky Krajského národného výboru okresným národným výborom o zmenách trestného zákona správneho.		206
		Hlásenia z okresov o počte uložených trestov v trestnom konaní správnom na národných výboroch.		
		Oznámenia Ústredí advokátných poraden v Prahe o zrušení členstva advokátov v advokátskych poradniach.		
162	103	Plánovanie investícií na rok 1954.		
163	118	Správa o plnení plánu 5M (zveľaďovanie obcí a okresov) za roky 1949-1953.		207
164	127	Krajský národný výbor určuje stavebné obvody v katastrálnom území mesta Nové Mesto n/Váhom a Trenčín.		
165	132	Smernice Ministerstva vnútra pre vypracovanie operatívno-štatistických výkazov v odbore pôsobnosti Ministerstva vnútra na rok 1953.		
166	154	Záznamy o delimitácii majetku okresných národných poisťovní na národné výbory podľa vládneho nariadenia č. 25/1953 Zb.		

167	182	Obežník Povereníctva vnútra o likvidácii spolkov.	1953	207
168	212	Záznamy o zmenách priezvisk a mien.		
169	216	Hlásenia z okresov o počte vybavených a nevybavených žiadostí o vrátenie českoslo- venského štátneho občianstva za I. polrok.		
		Udelenie československého štátneho občianstva		208
		A - K		
		L - Z		209
170	222	Záznamy o premenovaní ulíc v obci Holič.		
171	251	Pokyny Ministerstva vnútra, Povereníctva vnútra a Krajského národného výboru o novej organi- zácii hlásenia a evidencie obyva- telstva.		
172	256	Tábory nútených prác		210-295
		AB - AM		210
		AN - AŽ		211
		BAB - BAJ		212
		BAK - BAL		213
		BAN - BAY		214
		BEC - BEL		215
		BEN - BEZ		216
		BIC - BLA		217
		BLE - BOŽ		218
		BRA - BUČ		219
		BUD - BZ		220
		C		221
		ČA - ČE		222
		ČI - ČU		223
		DA - DL		224
		DO		225

172	256	DU - DR	1953	226
		DUK - Ď		227
		E - FA		228
		FE - FO		229
		FR - FU		230
		GA		231
		GD - GO		232
		GR		233
		GU - HAJ		234
		HAL - HAZ		235
		HE - HL		236
		HN - HON		237
		HOR - HOZ		238
		HRA - HUR		239
		HUS - CH		240
		JAK - I		241
		JAN - JAV		242
		JE - JU		243
		KA		244
		KE - KN		245
		KOB - KOL		246
		KOM - KOR		247
		KOS - KOV		248
		KOV - KRA		249
		KRČ - KŠ		250
		KUB - KUJ		251
		KUK - KY		252
		LA		253
		LE		254
		LO - LI		255
		LU - MAD		256
		MAG - MAK		257
		MAL - MARK		258
		MAR - MAT		259
		MATY - MER		260
		MES - MICH		261
		MIK - MIZ		262
		ML - MR		263

172	256	MU - NEH	1953	264
		NEM - NO		265
		OB - ON		266
		OP - OV		267
		PA - PAS		268
		PAT - PAŽ		269
		PE - PL		270
		POG - POLZ		271
		POM - PRCH		272
		PRI - PUZ		273
		RA - REH		274
		REI - RO		275
		RU - RY		276
		SA - SIF		277
		SCH - SI		278
		SK - SN		279
		SO - SR		280
		SU - ST		281
		SV - SZ		282
		ŠA - ŠE		283
		ŠI		284
		ŠK - ŠR		285
		ŠT - ŠV		286
		TA - TO		287
		TO - Ť		288
		U, Ů, VA - VAJ		289
		VAL - VAR		290
		VAS - VI		291
		VL - VY		292
		W		293
		ZA - ZE		294
		ZI - Ž		295
173	266	Požiarňik - orgán Slovenského výboru Československého svazu hasičstva (ročník XXXI. - neúplný).		296

- 173 266 Cieľ požiarnika - časopis 1953 296
Oblastného učilišťa požiarnej ochrany v Budmericiach (č. 2, 3, 4).
Zábrana škôd - ústredný orgán
Výchovy pracovníkú v oboru
zábrany škôd (ročník I. - ne-
úplný).
Záznamy z aktívov orgánov po-
žiarnej ochrany.
Správy z okresov o budovaní
požiarnej ochrany v kraji za
II. a III. štvrťrok.
Hlásenia okresných veliteľov
požiarnej ochrany o účasti
príslušníkov požiarnej ochra-
ny v akcii "Krajská smena"
v poľnohospodárskom sektore.
Správy a hlásenia o priebehu 297
a výsledok celoštátnej súťaže
požiarnych zborov.
Správa o plnení uznesenia III.
mestskej konferencie (dňa 29.
marca) Československého zväzu
hasičstva v Bratislave.
Rôzne pokyny krajských a okres-
ných orgánov požiarnej ochrany.
- 174 267 Prehľady o cvičeniach a škole-
niach požiarnych zborov za III.
štvrťrok.
Návrh Ministerstva vnútra na no-
vý "Vymetací poriadok" komínov a
pripomienky Krajského Kominárske-
ho komunálneho podniku v Bratislave.
Výkazy o požiarnoch.

175	374	Zoznamy vyradených kníh z knižnice Politickej školy v Sokolovciach.	1953	298
176	444	Záznamy o osvojení Heleny Berezkovej.		
177	454	Záznamy o výmene detí s Maďarskom (repatrizácia).		
178	457	Evidencia vojnových hrobov, pomníkov a pamätníkov.		
179	463	Rozhodnutie Krajského národného výboru v bytovej záležitosti Violy a Jána Albrechtovcov z Bratislavy.		299
		Rozhodnutia Krajského národného výboru vo veci vystahovania občanov z Bratislavy na vidiek (Akcia "B").		
		A - L		
		M - Z		300
180	663	Návrhy smerníc Ministerstva lesov a drevárskeho priemyslu na ochranu lesov pred požiarimi v okolí železničných tratí.		301
		Smernice Ministerstva dopravy na odhadnutie požiarneho škôd spôsobených v lesoch v okolí železničných tratí.		
181	711	Záznamy o kolaudácii 468 bytových jednotiek pri Peknej ceste v Bratislave-Rači.		
		Projekty na úpravu kaštieľa v Sokolovciach.		
182	810	Zápisnice o revízií hospodárenia Štátnej politickej školy Krajského národného výboru v Sokolovciach.		
		Záznamy o kontrole finančného hospodárenia na Krajskom národnom výbore.		

- 183 042 Hlásenia z okresov o vyko- 1954 302
naní presunu plánovacej a
rozpočtovej agendy z III. re-
ferátu národných výborov na
referáty IV., X. a XI. na zák-
lade uznesenia rady Krajského
národného výboru č. 18/R - 54
zo dňa 12. januára 1954.
- 184 045 Záznamy o zmenách matričných
obvodov v kraji (i mimo kraja).
Návrh Povereníctva vnútra na
zlúčenie častí pozemkov z obcí
Kolárovo, Komoča, Zemné a Nedeš
v novú obec s názvom "Dedina
mládeže".
Záznamy o prípravných prácach
národných výborov na vydání
nového lexikonu obcí.
- 185 048 Správa Povereníctva financií
o výsledku dokladovej revízie
hospodárskej a finančnej čin-
nosti Krajského národného vý-
boru v kapitole 24 - vnútorná
správa za január - august.
- 186 051 Správa o vybavovaní sťažností.
- 187 055 Písomná dokumentácia o odovzda-
ní Krajského archívu v Bratisla-
ve do kompetencie Správy Minister-
stva vnútra.
Správa o nedostatkoch v spisovej
službe na národných výboroch.
- 188 056 Hlásenia z okresov o stave a
umiestnení administratívnych
budov národných výborov.

189	058	Inventár základných prostriedkov Štátnej politickej školy Krajského národného výboru v Sokolovciach.	1954	302
190	063	Záznamy o odvolaní Michala Hilla z funkcie sudcu z Tuđu. Prijatie JUDr. Františka Procházků za členu advokátskej poradne v Novom Meste n/Váhom.		
191	081	Záznamy o zriadení trestných komisií na okresných národných výboroch kraja.		
192	103	Plánovanie stavebných a nestavebných investícií na rok 1954		303
			1955	304
193	118	Perspektívny plán investícií na úseku Tuđovej správy (národné výbory, požiarna a civilná ochrana) na roky 1955-1960.		305
194	127	Krajský národný výbor určuje stavebné obvody v katastrálnom území obcí Gbely, Nová Bošáca, Nové Mesto n/Váhom, Pezinok, Piešťany, Sereď, Skalica, Trnava, Trenčín.		
195	133	Výkazy o počte administratívnych pracovníkov na národných výboroch k 31. decembru 1953.		
196	199	Pripomienky odboru pre vnútorné veci k návrhu smerníc Správy vodného hospodárstva na Slovensku v Bratislave na riešenie presídlovania z území vodných diel.		

197	204	Správy o prípravách volieb do Národného zhromaždenia, Slovenskej národnej rady, o zriadení obvodných volebných komisií a plán práce komisií.	1954	305
		Záznamy o školení predsedov a tajomníkov okresných volebných komisií, ako aj predsedov a tajomníkov miestnych národných výborov okresov Bratislava-okolie, Čalovo a Galanta.		
		Vyhodnotenie zhromaždení pracujúcich v I. etape predvolebnej kampane do NZ a SNR.		
		Správa zo schôdze Ústrednej komisie Slovenského národného frontu dňa 24. novembra a plán práce Okresnej komisie Národného frontu pre voľby do NZ a SNR v okrese Skalica.		
		Prehľad o sociálnom zložení okresných volebných komisií v kraji.		
		Prehľady o výsledkoch volieb do NZ, SNR a národných výborov.		
		Správy o doplnovacích voľbách v okresoch.		
		Inštrukcia Povereníctva vnútra o vyraďovaní a uschovávaní volebných písomností a tlačív z volieb do národných výborov.		
		Rôzne pokyny Povereníctva vnútra a Krajského národného výboru.		
		Rôzne vyhlášky a tlačivá k voľbám.		

198	211	Jozef Rašla - Hanzel - záznamy o uzákonení.	1954	305
199	212	Záznamy o zmenách priezvisk a mien.		
200	216	Hlásenia o počte vybavených a nevybavených žiadostí o ude- lenie československého štátne- ho občianstva.		
		Udelenie československého štát- neho občianstva A - Z		306
201	222	Návrhy na pomenovanie a premeno- vanie ulíc, námestí, štvrtí a pod. v okresoch kraja.		307
202	251	Pokyny Povereníctva vnútra o evi- dencii a hlásení obyvateľstva na národných výboroch.		
203	256	Zoznamy osôb odsúdených trestnou komisiou národných výborov(KNV Bratislava, ONV Bratislava-okolie, Dunajská Streda, Myjava, Nové Mesto n/Váhom, Piešťany, Senica, Šamorín, Trnava).		
204	266	Požiarňik - orgán Slovenského vý- boru Československého svazu požiar- nej ochrany (ročník XXXII.- neúplný). Zábrana škod - Ústrední orgán vý- chovy pracovníkú v oboru zábrany škod (ročník II., č. 2, 5, 7-8). Cieľ požiarňika - školský časopis Oblastného učilišťa Štátneho po- žiarneho dozoru v Budmericiach (č. 3). Smernice Povereníctva vnútra - Oblastná správa štátneho požiar- neho dozoru o požiarnej ochrane pre školenie zamestnancov v priemyselných závodoch.		

- 205 267 Vyhodnotenie I. celoštátnej súťaže o zníženie počtu požiarov. 1954 308
- Záznamy o udelení finančných prostriedkov na zariadenia požiarnej ochrany.
- Výkazy o počte a triednom zložení požiarnych zborov v okresoch kraja.
- Hlásenia a výkazy o požiaroch.
- 206 354 Krajský národný výbor povoľuje uloženie obrazov z kaštieľa v Rohovciach v depozíte Okresného múzea v Trenčíne.
- 207 356 Hlásenie Krajského národného výboru o počte pamiatkových objektov, patriacich do správy a údržby ľudovej správy.
- 208 377 Katalóg sovietskych novín a časopisov na rok 1954.
- Plán organizovaného odberu sovietskej tlače na rok 1955 (pokyny, objednávky).
- 209 418 Plán školenia pracovníkov odborov pre vnútorné veci rád okresných národných výborov.
- 210 457 Záznamy o starostlivosti o vojenské cintoríny a pamätníky v okrese Nové Mesto n/Váhom.
- 211 462 Svojpomocná individuálna výstavba (zoznamy uchádzačov, plány na rok 1955).
- 212 715 Investičné úlohy na novostavby budov národných výborov.

- 213 810 Evidencia účtov v kapitole 1954 309-310
24 - vnútorná správa.
- 214 819 Smernice Povereníctva vnútra
pre normovanie materiálových
zásob a o likvidácii nepouži-
tých a nadnormatívnych mate-
riálových zásob na národných
výboroch.
- 215 028 Prípís Ministerstva vnútra 1955 311
vo veci uhradenia nákladov
spojených s akciami výborov
žien.
- 216 042 Správa Okresného národného vý-
boru v Čalove o činnosti odbo-
ru pre vnútorné veci za I. pol-
rok.

Zápisnica o odovzdaní a prevzatí
funkcie hospodára a účtovníka
v Štátnej politickej škole Kraj-
ského národného výboru v Sokolov-
ciach.

Záznam o odovzdaní pokladnice
Krajského národného výboru do
správy odboru pre vnútorné veci.
- 217 045 Zoznamy matričných obvodov a
matrikárov v okresoch kraja
(i mimo kraja).

Záznamy o územných zmenách obcí
na území kraja (zlučovanie, roz-
lučovanie).
- 218 046 Správa o výsledkoch kontroly or-
ganizácie, riadenia a metód prá-
ce na odboroch pre vnútorné veci
rád národných výborov v kraji. 312

- 219 055 Ponuka okresného priemyselného 1955 312
kombinátu v Liptovskom Mikuláši
na výrobu typizovaných regálov
pre archívy. (Fotografia regálu
je priložená).
- 220 056 Pokyny Povereníctva vnútra vo
vecí poskytnutia finančnej úhra-
dy pre Okresný národný výbor
Galanta na opravu budovy Okresnej
vojenskej správy.
- Inventárne záznamy základných
prostriedkov Krajského národ-
ného výboru a Štátnej politic-
kej školy KNV v Sokolovciach
(i vyčlenenie základných prostried-
kov v dôsledku odčlenenia plavebnej
správy od KNV, delimitácia majetku
na ÚNV).
- 221 063 Zoznamy sudcov z ľudu.
Vymenovanie a odvolanie z funkcie
sudcov z ľudu.
Dotazníky.
- 222 081 Hlásenia z okresov o zriadení
aktívov trestných komisií okres-
ných národných výborov.
Evidencia trestných komisií.
Štatistické výkazy a hlásenia
o výkone trestnej agendy na národ-
ných výboroch za I. polrok i za IV.
štvrtrok 1954 (Dunajská Streda,
Galanta, Malacky, Myjava, Nové
Mesto n/Váhom, Piešťany, Senica,
Šamorín, Trenčín, Trnava).
Správy o priebehu školení členov
trestných komisií národných výborov.
Správy z okresov o vykonaní amnestie,
vyhlásenej 9. mája.

- 223 103 Plánovanie stavebných a nesta- 1955 313
vebných investícií na roky
1955 - 1957.
Správy o plnení plánu v roku
1954.
- 224 118 Výkazy z okresov o rozostava- 314
nosti a nedokončených stavbách
(miestne národné výbory, požiar-
na ochrana) v akcii "M" (zveľa-
ďovanie obcí a okresov).
- 225 127 Krajský národný výbor určuje
stavebné obvody v katastrálnom
území obcí Nové Mesto n/Váhom,
Zlatovce (okres Trenčín)
a Trenčín.
Záznamy o určení stavebného
obvodu a stavebného uzáveru
pre nový závod Slovnaft n.p.
Bratislava.
- 226 182 Hlásenia o zložení a rozpustení
spolkov na území kraja.
- 227 197 Pokyny Hlavnej správy odbytu
Ministerstva strojárstva o eta-
povej fakturácii dodávok strojov
a zariadení.
- 228 204 Záznamy a výkazy o doplňovacích
voľbách do národných výborov
v rokoch 1954 a 1955.
- 229 211 Vyhodnotenie školenia pracovníkov
Krajského národného výboru, Ústred-
ného národného výboru v Bratislave
a okresných národných výborov
z krajov Bratislava a Nitra o vede-
ní matrik a matričnej agendy.
Záznamy z pracovných porád matriká-
rov a spracovateľov štátoobčianskej
agendy.

- 229 211 Hlásenie o výmene matrik 1955 314
s Maďarskom.
- Hlásenia z okresov o počte matrikárov a aktívov pre občianske záležitosti.
- Zápisnice o kontrole vedenia matrik v okresoch Myjava, Nové Mesto n/Váhom a Skalica.
- Rôzne pokyny Krajského národného výboru.
- 230 212 Krajský národný výbor povoľuje 315
zmenu priezviska a ponechanie priezviska.
- 231 213 Správy z okresov o činnosti
aktívov pre občianske záležitosti a požiadavky okresných národných výborov na doplnenie nábytku sobášnych siení.
- 232 216 Záznamy o prepustení Ladislava
Zsazsoscisa z československého štátneho zväzku.
- Správa Okresného národného výboru v Dunajskej Strede o vybavovaní žiadostí o udelenie československého štátneho občianstva za I. polrok.
- Hlásenia z okresov o počte bezdomovcov.
- Prehľad o počte nadobudnutia československého štátneho občianstva sobášom za roky 1949-1954.
- 233 222 Pokyny a návrhy na premenovanie
ulíc, sadov, štvrtí a pod. v okresoch kraja.

- | | | | | |
|-----|-----|--|------|-----|
| 234 | 251 | Rôzne pokyny o vedení evidencie obyvateľstva. | 1955 | 315 |
| 235 | 254 | Výnos Generálnej prokuratúry v Prahe o výkone trestu záka-
zu pobytu. | | |
| 236 | 266 | Plán práce Krajského výboru
Československého zväzu požiarnej
ochrany na II. štvrťrok.
Správa KNV - Krajská správa
štátneho požiarného dozoru
o budovaní, raste a činnosti
požiarnej ochrany za rok 1954.
Požiarnik - orgán Slovenského
výboru Československého zväzu
požiarnej ochrany (ročník XXVIII.
- neúplný). | | |
| 237 | 267 | Príspevky Štátnej poisťovne na
stavebné a výchovné účely v po-
žiarnej ochrane na rok 1955.
Správy a výkazy o požiaroch
za roky 1953, 1954 a 1955. | | |
| 238 | 356 | Pokyny Povereníctva vnútra
o usporiadaní majetkových po-
merov pamiatkovým úradom chrá-
nených budov a na vypracovanie
perspektívnych plánov úprav
pamiatkových budov. | | |
| 239 | 377 | Záznamy o zabezpečení úradne
plánovaného a organizovaného
odberu sovietskej tlače na
rok 1955 (pokyny, katalógy,
objednávky).
Plán odberu sovietskej tlače
na rok 1956 (pokyny, objednávky). | | |

- 240 395 Predsedníctvo Krajského národného výboru súhlasilo so zakúpením vecnej ceny pre najaktívnejších príslušníkov armády na I. celoštátnej spartakiáde. 1955 315
- 241 416 Výzva Krajského národného výboru v Brne na súťaž medzi vodičmi služobných áut KNV Brno a Bratislava. 316
- 242 418 Vyhodnotenie školenia pracovníkov národných výborov (KNV, ÚNV, ONV) krajov Bratislava a Banská Bystrica o vybavovaní agendy plánovania, rozpočtu (kapitola 24 - vnútorná správa) a štatistiky na odboroch pre vnútorné veci (v dňoch 14.-19. marca).
Pokyny Krajského národného výboru na vypracovanie plánov odbornopolitických školení pre funkcionárov a pracovníkov národných výborov na rok 1955/56 (závodná škola práce).
- 243 421 Odbor pre vnútorné veci súhlasí s preložením Alexandra Kršáka, archívára Okresného národného výboru v Dunajskej Strede na Okresný národný výbor v Senici.
- 244 428 Záznamy o pracovných a platových pomeroch zamestnancov odboru pre vnútorné veci (preradenie, platové úpravy, nástup, výstup) a prehľad o kádrovom zložení pracovníkov odboru.

- 245 462 Rôzne pokyny a výkazy o výstavbe rodinných domkov v akcii svojpomocnej individuálnej bytovej výstavby. 1955 316
- 246 807 Smernice Krajského národného výboru pre správu národného majetku spravovaného okresnými a miestnymi národnými výbormi. Prevod nehnuteľností (budovy) do správy Okresného národného výboru Bratislava-vidiek a Štátneho konzervatória v Bratislave. Správy z okresov o majetkoprávných záležitostiach stavieb odvetvia ľudovej správy.
- 247 810 Rozpočty národných výborov na rok 1955 (mzdové a neosobné fondy, blokovanie finančných prostriedkov, reprezentačné výdavky).
Návrhy rozpočtov národných výborov na rok 1956.
Výkazy o finančnom hospodárení Krajského národného výboru a okresných národných výborov za I. - III. štvrtrok.
Správa finančného odboru o nápravných opatreniach, vyplývajúcich z revízie Povereníctva financií v roku 1954.
Smernice Povereníctva financií na zostavenie návrhu štátneho rozpočtu a finančných plánov na rok 1956.
Záznamy o kontrole hospodárenia v závodnej kuchyni Krajského národného výboru.

- | | | | | |
|-----|-----|--|------|-----|
| 248 | 935 | Záznam o porade na Krajskom národnom výbore vo veci kriminality mládeže. | 1955 | 316 |
| 249 | 042 | Správa o činnosti rady Krajského národného výboru v období od roku 1955 do konca I. polroku 1956.

Ministerstvo vnútra upravuje úlohy a zásady vnútornej organizácie odborov pre vnútorné veci rád národných výborov.

Záznam o prevzatí funkcie hlavného účtovníka hlavnej výdavkovej účtarne finančného odboru odborom pre vnútorné veci.

Návrh Krajského národného výboru na decentralizáciu resp. centralizáciu niektorých agend v rámci národných výborov. | 1956 | 317 |
| 250 | 045 | Určenie matričných obvodov na Slovensku i v Čechách.

Záznamy o územných zmenách obcí v kraji (i mimo kraja). | | |
| 251 | 048 | Správa finančného odboru rady Krajského národného výboru o nápravných opatreniach po vykonanej revízií hospodárenia KNV za roky 1949-1952. | | |
| 252 | 051 | Správy z okresov o činnosti odboru pre vnútorné veci.

Záznamy zo zasadnutí stálych komisií pri odbore pre vnútorné veci Okresného národného výboru v Novom Meste n/Váhom. | | |

- 252 051 Záznamy z pracovnej porady 1956 317
vedúcich plánovacieho a hospodárskeho oddelenia odborov pre vnútorné veci rád Krajských národných výborov.
- 253 053 Prehľad o vzdelaní pracovníkov odborov pre vnútorné veci na okresných národných výboroch v kraji.
Záznamy o pracovnom hodnotení pracovníkov odborov pre vnútorné veci národných výborov v kraji.
- 254 055 Návrhy na zlepšenie spisovej služby na okresných národných výboroch. 318
Obežník Krajského národného výboru o výmene matrík a iného spisového materiálu medzi ČSR a Maďarskom.
- 255 056 Návrhy plánov generálnych opráv stavieb a motorových vozidiel národných výborov a požiarnej ochrany na rok 1957.
- 256 057 Správa o stave knižnice bývalej Obchodnej a priemyselnej komory v Bratislave.
- 257 058 Správy o generálnej inventarizácii na národných výboroch.
- 258 063 Organizačné pokyny pre výber sudcov z ľudu.
Záznamy zo zasadnutí Komisie pre výber sudcov z ľudu.
Hlásenia z okresov o zriadení Komisií pre výber sudcov z ľudu.

258	063	Hlásenia z okresov o náboře, 1956 zoznamy, dotazníky a kádrové posudky sudcov z ľudu. Vymenovanie do funkcie sudcov z ľudu. Oznámenie Ústředny advokátních poraden v Prahe o zrušení člen- stva JUDr. Alexandra Molnára v Advokátskej poradni v Novom Meste n/Váhom a oznámenie o pri- jati JUDr. Antona Szabada za člena Advokátskej poradne v No- vom Meste n/Váhom.	318
259	081	Výkazy o výkone trestnej agendy správnej za II. polrok 1955 v okresoch kraja. Výkazy o výkone trestnej agendy správnej za I. polrok 1956 v okresoch kraja. Rôzne záznamy o výkone trestnej agendy správnej na národných vý- boroch.	319
260	102	Prehľad o zmenách plánu pracov- níkov a mzdových fondov.	
261	103	Plánovanie stavebných a nestaveb- ných investícií v roku 1956. Plány stavebných i nestavebných investícií na roky 1956-1960. Prehľad o investičnej výstavbe v okrese Trnava za roky 1950-1955. Vyhodnotenia rozvoja hospodárstva okresov za rok 1955 na úseku národ- ných výborov, požiarnej a civilnej ochrany.	320 321

262	104	Pokyny Ministerstva vnútra na zostavenie plánu materiál- no-technických zásob na rok 1957.	1956	321
263	118	Zoznamy stavieb podľa okresov, postavené v rámci akcií "Z" (bývalá akcia "M" - zveľaďova- nie okresov a obcí) za roky 1945-1956. Návrhy plánov akcií "Z" (národ- né výbory a požiarňa ochrana) na roky 1957-1960. Plány práce odborov pre vnútorné veci rád národných výborov (KNV, ONV) v kraji.		322
264	127	Krajský národný výbor určuje stavebné obvody v katastrálnom území obcí Nové Mesto n/Váhom a Trenčín.		
265	182	Záznamy o schválení stanov spolkov.		
266	204	Hlásenia z okresov o priebehu doplňovacích volieb do národ- ných výborov (december 1955, január - november 1956).		
267	211	Pokyny Povereníctva vnútra o spôsobe vyhotovenia a zasie- lania matričných dokladov do cudziny. Správy o previerke agendy matričných úradov na Slovensku.		323
268	212	Žiadosť Michala Kyselku a Mateja Franczistiho o povolenie zmeny priezviska.		

- 269 213 Správy z okresov o činnosti 1956 323
aktívov pre občianske zále-
žitosti (údaje o stave sobáš-
nych sieni, o počte vybavených
žiadostí o udelenie českoslo-
venského štátneho občianstva).
- 270 216 Pripomienky odboru pre veci
vnútorné k návrhu osnovy zá-
kona o československom štátnom
občianstve.
Správy z okresov o počte
bezdomovcov.
Evidencia osôb, ktorým bolo
ponechané alebo vydané česko-
slovenské štátne občianstvo
po uzavretí sobáša s cudzincom
(zákon č. 102/1947 Zb.) v ro-
koch 1949-1956.
- 271 222 Pokyny Povereníctva vnútra
na premenovanie ulíc. (Hlá-
senia z okresu Myjava
a Piešťany).
- 272 250 Návrh pokynov Ministerstva
vnútra o činnosti národných
výborov pri plnení bezpeč-
nostných úloh.
- 273 251 Obežník Povereníctva vnútra
o zmene spôsobu evidencie
obyvateľstva a hlásenia z okre-
sov o doterajších spôsoboch
vedenia evidencie obyvateľstva.
- 274 254 Žiadosti o povolenie pobytu
alebo návratu do obcí a miest
na území kraja.

275	258	Správa Krajskej správy Ministerstva vnútra o dopravnej bezpečnosti v kraji.	1956	323
276	259	Pokyny Povereníctva vnútra na zriaďovanie a likvidovanie jám na zneškodňovanie výbušnín.		
277	265	Návrh Okresného národného výboru v Trnave na zriadenie rehabilitačného strediska pre osoby so zníženou pracovnou schopnosťou.		
278	267	Správy a výkazy o požiaroch v roku 1956 a 1955.		
279	281	Záznamy z porád aktívov starostlivosti o brancov.		
280	418	Správy o priebehu školení v závodnej škole práce v roku 1955/56. Plán organizácie závodnej školy práce na rok 1956/1957.		324
281	421	Evidencia pracovníkov v zariadeniach národných výborov.		
282	428	Záznamy o pracovných a platových pomeroch zamestnancov odboru pre vnútorné veci (zmeny v platovom zaradení, nástup, výstup zo zamestnania a pod.) Záznam o nastúpení Mikuláša Tkáčika do funkcie vedúceho odboru pre vnútorné veci rady Okresného národného výboru v Šamoríne.		
283	443	Správy o čerpaní zaopatrovacích príspevkov (zákon č. 64/1950 Zb.) za I. polrok.		

- | | | | | |
|-----|-----|--|------|-----|
| 284 | 444 | Pokyny Povereníctva vnútra na uhradenie nákladov utečencov z Maďarska. | 1956 | 324 |
| 285 | 462 | Smernice ústredných orgánov a Krajského národného výboru o poskytovaní pomoci pri individuálnej bytovej výstavbe. | | |
| 286 | 463 | Výkazy o hospodárení s bytmi za rok 1955 v kraji. | | |
| 287 | 482 | Záznamy o boji proti alkoholizmu v kraji. | | |
| 288 | 710 | Povereníctvo školstva schvaľuje technický projekt stavby 36+9 bytových jednotiek na Košickej ulici v Bratislave. | | |
| 289 | 715 | Dokumentácia výstavby budovy Miestneho národného výboru v obci Pastuchy (1954-1956). | | |
| 290 | 717 | Výkazy generálnych opráv základných fondov Povereníctva vnútra - odvetvie vnútornej správy národných výborov za roky 1955 a 1956. Obsahuje aj návrh plánu na rok 1957. | | |
| 291 | 807 | Správy z okresov o stave národného majetku zvereného do správy národných výborov.

Rôzne záznamy o prevode správy národného majetku medzi socialistickými organizáciami (administratívne dohody). | | |
| 292 | 810 | Záznamy o zmenách rozpočtov národných výborov.

Rozbor hospodárenia Krajského národného výboru (kapitola 24 - vnútorná správa) za I.-III. štvrtrok.

Návrh plánu neosobného fondu (kapitola 24). | | |

- 293 042 Pokyny Povereníctva vnútra 1957 325
o spôsobe obstarávania kancelárskeho nariadenia pre novozriadené zložky po decentralizácii a reorganizácii administratívy.
- Návrh odboru pre vnútorné veci na znovuvytvorenie funkcií pre cirkevné veci v aparáte rád národných výborov a zaradenie niektorých odborov rád okresných národných výborov do skupín podľa dôležitosti.
- Pokyny Povereníctva vnútra na prevzatie výkonu pokladničnej agendy odbormi pre vnútorné veci rád okresných národných výborov.
- 294 045 Určenie matričných obvodov na území kraja (i mimo kraja).
Záznamy o územných zmenách obcí na území kraja.
- 295 048 Správy Povereníctva vnútra 326
o prieskume hospodárenia v odbore vnútornej správy v období od 1. decembra 1955 do 31. decembra 1956.
- 296 055 Inštrukcia Slovenskej archívnej správy Povereníctva vnútra (PV) o účasti archivárov na prípravách osláv 40. výročia VOSR.
- Pripomienky Slovenskej archívnej správy PV k zásadám riadenia činnosti okresných a mestských archívov.

- 296 055 Pokyny Slovenskej archívnej správy PV na zostavenie pracovných plánov v okresných archívoch od 1. januára 1958 (Vzory pracovných plánov sú priložené). 1957 326
- Záznam o prieskume v Okresnom archíve v Novom Meste n/Váhom (dňa 3. decembra).
- 297 056 Správy a výkazy o plnení plánu investícií generálnych opráv úradných budov národných výborov za rok 1956 a 1957 a návrh plánu na rok 1958.
- 298 058 Inventárne zoznamy základných prostriedkov majetku Krajského národného výboru ku dňu 31. decembra 1956.
- 299 063 Správy o priebehu predvolebnej kampane volieb sudcov z ľudu. Rôzne pokyny na organizačné zabezpečenie volieb. Vymenovanie do funkcie, záznamy o zložení sľubu sudcov z ľudu. Zápisnice zo zasadnutí komisií pre výber sudcov z ľudu. Záznamy o zložení sľubu funkcionárov národných výborov. 327
- Hlásenia z okresov o priebehu volieb sudcov a sudcov z ľudu (Bratislava-okolie, Čalovo, Dunajská Streda, Galanta, Malacky, Myjava, Pezinok, Piešťany, Senec, Senica, Sereď, Skalica, Šamorín, Trenčín, Trnava. 328 329

- 300 070 Krajská inšpekcia požiarnej ochrany v Bratislave nevyhovuje žiadosti Ernesta Rozenzweiga, bezpečnostného technika Výkupného podniku v Galante, o odpustenie trestu za priestupok. 1957 329
- 301 081 Pripomienky okresných národných výborov k návrhu na rozšírenie trestnej právomoci na orgány miestnych národných výborov.
Hlásenia z okresov o zriadení trestných komisií pri okresných a miestnych národných výboroch.
Správy a prehľady o rozsahu vykonania amnestie k 1. decembru 1957.
- 302 103 Záznamy o zmenách investícií v roku 1957.
Plánovanie investícií na rok 1958.
Schvaľovanie rôznych investičných úloh.
- 303 118 Výkazy z okresov o výsledkoch dosiahnutých v akcii "M" (zveľaďovanie obcí a okresov) za rok 1956.
Správy o plnení plánu akcií "Z" (bývalá akcia "M") v roku 1957.
Plán akcií "Z" na rok 1958. 330

- 304 127 Krajský národný výbor určuje 1957 330
stavebné obvody v katastrálnom území obcí Trenčín (pre súkromnú bytovú výstavbu), Nové Mesto n/Váhom, Mnešice (okres Nové Mesto n/Váhom) a Trnava.
- Krajský národný výbor potvrdzuje zastavovacie plány pre stavby v katastrálnom území obcí Nové Mesto n/Váhom a Trenčín.
- 305 154 Zápisnica o delimitácii úradu Krajského splnomocnenca výkupu a inventárne zoznamy základných prostriedkov.
- 306 182 Prehľady spolkov v okrese Myjava a Pezinok.
- Záznamy o zmene spolku "Jednota včelárov" na dobrovoľnú organizáciu "Ústredie včelárskych združení na Slovensku.
- 307 204 Návrhy kandidátov Národného frontu za poslancov Krajského národného výboru.
- Vyhlášky Krajského národného výboru o určení volebných obvodov pre voľby do Krajského národného výboru i o doplňovacích voľbách do Národného zhromaždenia vo volebnom obvode Dunajská Streda a Šamorín.
- Zoznamy členov volebných komisií.
- Správy z okresov o doplňovacích voľbách (december 1956 a v roku 1957).

307	204	Hlásenia z okresov o účasti voličov vo voľbách do národných výborov v kraji. Rôzne pokyny ústredných orgánov a Krajského národného výboru. Vyúčtovanie nákladov na voľby do národných výborov. Pokyny Povereníctva vnútra o vyraďovaní volebného materiálu a záznamy z okresov o vyraďovaní. Príručky Slovenskej volebnej komisie pre voľby do národných výborov.	1957	330
308	211	Zápisnice o kontrole vedenia matrik v okrese Trnava. Zoznamy cirkevných matrik, prevzatých národnými výbormi. Záznamy o prípravách na školenie matrikárov.		331
309	212	Záznamy o zmenách priezvisk a mien.		
310	213	Záznamy o vybavení sobášnych siení rádiogramofónmi.		
311	216	Udelenie československého štátneho občianstva.		
312	251	Smernice Povereníctva vnútra o občianskych preukazoch a hlásení pobytu občanov.		
313	266	Záznamy o odovzdaní a prevzatí dobrovoľných požiarnych zborov do kompetencie dobrovoľnej organizácie Československej požiarnej ochrany.		

313 266 Návrh Povereníctva vnútra 1957 331
na mimoriadne povýšenie
Mikuláša Kavalu, poručíka
požiarnej ochrany v Novom
Meste n/Váhom.

Správa o vyhodnotení socia-
listickej súťaže školskej
mládeže na úseku požiarnej
ochrany.

Pokyny Oblastnej správy štát-
neho požiarneho dozoru Povere-
níctva vnútra pre školenie a
výcvik príslušníkov verejných
požiarnych útvarov a zborov
z povolania na rok 1958.

Smernice o spôsobe vykonania
preverovacích skúšok vedomostí
príslušníkov požiarnej ochrany
z povolania.

Rôzne pokyny ústredných a kraj-
ských orgánov požiarnej ochrany.

314 267 Výkaz investičnej výstavby 332
na úseku požiarnej ochrany
za roky 1945-1957.

Rôzne požiaro-bezpečnostné
opatrenia.

Záznamy o výstavbe požiarnych
zbrojníc v Dunajskej Strede
(1955-1957), Veľkých Čaníkovi-
ciach (1955-1957), Záhorskej
Bystrici, Trenčíne.

Pripomienky Krajského inšpek-
torátu požiarnej ochrany k rôz-
nym stavbám v kraji.

Správy a hlásenia o požiaroch
v rokoch 1956-1957.

- 315 286 Záznamy o zakúpení súkromnej budovy pre Okresnú vojenskú správu v Malackách. 1957 332
- 316 421 Záznamy o systematizácii pracovníkov po decentralizácii národných výborov.
- 317 422 Návrhy na zmenu funkčných miest a odmien pracovníkov v aparáte národných výborov.
- 318 428 Záznamy o pracovných a platových pomeroch zamestnancov odboru pre vnútorné veci (zmeny v platovom zaradení, nástup - výstup a pod.).
- 319 449 Záznamy o presune agendy zaopatrovacích príspevkov z odborov pre vnútorné veci a z finančných odborov na odbory sociálneho zabezpečenia. 333
- 320 462 Zoznam učňov Generálneho investora komplexnej bytovej výstavby Krajského národného výboru v Bratislave.
- 321 715 Záznamy o prevzatí novej budovy Miestneho národného výboru v Slovenskom Grobe.
Záznamy zo schvaľovania typových projektov pre budovy okresných a miestnych národných výborov.
- 322 806 Rôzne záznamy o prevode správy národného (hnuteľného) majetku medzi socialistickými organizáciami (administratívne dohody).

- 323 807 Rôzne záznamy o prevode správy 1957 333
národného (nehnutelného) majet-
ku medzi socialistickými organi-
záciami (administratívne dohody).
- 324 810 Rozbory hospodárenia za rok 1956
na KNV.
Záznamy o zmenách v rozpočtovom
hospodárení v roku 1957 i návrhy
rozpočtov na rok 1958 (KNV, ONV,
MNV).
- 325 042 Návrh zásad pre vypracovanie roč- 1958 334
ných hodnotení hospodárenia národ-
ných výborov.
- 326 045 Určenie matričných obvodov na Slo-
vensku i v Čechách.
Záznamy o územných zmenách obcí
na území kraja.
- 327 053 Zoznamy funkcionárov na niekto-
rých vedúcich miestach po reor-
ganizácii národných výborov.
- 328 055 Študijný poriadok pre okresné a
mestské archívy.
Inštrukcia Ministerstva vnútra a
Krajského národného výboru o spi-
sovej manipulácii výkonných orgá-
nov národných výborov.
Pokyny Krajskej správy Ministerstva
vnútra - archívne oddelenie o skar-
tácii písomností národných výborov.
Zápisnica z prieskumu spisového
materiálu spisovne Krajského národ-
ného výboru a protokol o revízii
vyskartovaných písomností.

- 329 056 Správy národných výborov 1958 334
o znížení počtu telefón-
nych účastníckych staníc
národných výborov, na zákla-
de uznesenia Povereníctva
vnútra z roku 1957.
- 330 058 Inventárne zoznamy základných 335
prostriedkov Krajského národ-
ného výboru (k 31. decembru
1957) a Krajskej vojenskej
správy (k 31. decembru 1958).
Zápisnica zo zasadnutia Ústred-
nej inventarizačnej komisie
Krajského národného výboru.
Pokyny Krajskej inšpekcie po-
žiarnaej ochrany na vykonanie
generálnej inventarizácie.
- 331 063 Správy o činnosti sudcov z Tu- 336
du a sudcov v obvode Okresného
národného výboru Bratislava-
okolie a Myjava.
Záznam o vystúpení JUDr. Oskára
Jurenku z advokátskej poradne
v Novom Meste n/Váhom.
Návrhy na zvolenie dr. Miroslava
Královiča a Ervína Polakoviča za
sudcov Krajského súdu v Bratislave.
- 332 081 Rozhodnutia trestnej komisie rady
Krajského národného výboru v trest-
ných konaniach správnych.
- 333 103 Investičná úloha - požiarne 336
zbrojnica v Novom Meste n/Váhom.
Smerný územný plán okresu Skalica
z hľadiska požiarnej ochrany.

- 333 103 Plány stavebných akcií. 1958 336
- Plán investícií a generálnych opráv (národné výbory, požiarna ochrana) na roky 1961-1965.
- Mesačné výkazy o investíciách a generálnych opravách.
- Plány generálnych opráv (budov i strojov) na rok 1959.
- Dodatky k hospodárskym zmluvám na vypracovanie projektov požiarnych zbrojníc (Galanta, Nové Mesto n/Váhom).
- Rôzne pokyny.
- 334 118 Zoznam stavieb plánovaných v akcii "Z" (zveľaďovanie obcí a okresov).
- Správy z okresov o priebehu prác v akcii "Z" za I. a III. štvrťrok.
- Plán práce Krajského národného výboru a jeho rady na II. polrok.
- 335 127 Krajský národný výbor určuje stavebné obvody v katastrálnom území mesta Nové Mesto n/Váhom.
- Krajský národný výbor potvrdzuje zastavovacie plány pre stavby v katastrálnom území mesta Trenčín.
- 336 182 Zoznamy spolkov v okresoch kraja. Stanovy Československého svazu chovateľú drobného hospodárskeho zvierectví v Prahe a Československého zväzu včelárov.

- 337 204 Správy o priebehu doplňova- 1958 337
cích volieb do Slovenskej
národnej rady a národných
výborov v okresoch kraja
v rokoch 1957 a 1958.
- 338 211 Pripomienky odboru pre vnú-
torné veci k návrhu zákona
o zmene predpisov o matrikách.
Záznam z pracovnej porady
okresných matrikárov.
Záznamy o výmene matrik medzi
Maďarskom a Československom
(z okresu Bratislava-okolie).
Zápisnice o odovzdaní matrič-
nej agendy Miestneho národného
výboru v Častkove do pôsobnosti
Miestneho národného výboru
v Sobotišti.
Zápisnice o kontrole vedenia
matrik v okrese Galanta, Myjava,
Senica a Sereď.
- 339 212 Záznam o zmene priezviska. 338
- 340 213 Správy z okresov o vybavenosti
sobášnych siení.
Správy z okresov o činnosti
aktívov pre občianske zále-
žitosti.
- 341 216 Udelenie československého
štátneho občianstva.
Návrh dohody medzi ČSR a ZSSR
o úprave štátneho občianstva
osôb s dvojakým štátnym
občianstvom.

- | | | | | |
|-----|-----|--|------|-----|
| 341 | 216 | Pripomienky odboru pre vnútorné veci k návrhu zákona, ktorým sa menia a dopĺňujú predpisy o československom štátnom občianstve (zákon o udelení československého štátneho občianstva osobám maďarskej národnosti). | 1958 | 338 |
| 342 | 260 | Rôzne bezpečnostné pokyny Krajského národného výboru. | | |
| 343 | 266 | Pokyny Povereníctva vnútra a Krajskej inšpekcie požiarnej ochrany na organizovanie rôznych školení a kurzov.
Zápisnice zo zasadnutia krajskej komisie pre sledovanie požiarnej ochrany v roku 1958. | | |
| 344 | 267 | Výkaz o vybavenosti verejných a závodných požiarnych zborov.
Prehľady požiarov počas žatvy a mlatby v rokoch 1953-1958.
Hlásenia z okresov o počte a spôsobe vybudovania požiarnych nádrží. | | |
| 345 | 281 | Správa o upresnení hraníc vojenského obvodu Záhorie. | | |
| 346 | 285 | Správa Okresnej vojenskej správy v Šamoríne o príprave brancov na vojenskú základnú službu v roku 1958/1959. | | |
| 347 | 341 | Pokyny Povereníctva vnútra o výbere uchádzačov z radov pracujúcich na riadne a mimoriadne štúdium na vysokých školách. | | 339 |

- 348 418 Tézy školenia pre vedúcich odborov pre vnútorné veci rád národných výborov. 1958 339
- 349 423 Pripomienky odboru pre vnútorné veci k návrhu Povereníctva financií o úprave evidencie preddavkov za pracovné cesty.
- 350 462 Správa Okresného národného výboru v Novom Meste n/Váhom o investičnej bytovej výstavbe v okrese za rok 1957.
- 351 715 Rôzne záznamy o priebehu výstavby administratívnych budov Miestnych národných výborov Kaplná (1955-1958), Moravany (1955-1958), Rumanová (1954-1958), Smrdáky (1955-1958) a Okresného národného výboru Šamorín (1955-1958).
- 352 806 Rôzne záznamy o prevode správy národného (hnuteľného) majetku medzi socialistickými organizáciami (administratívne dohody).
- 353 807 Hlásenia o stave správy národného (nehnuteľného) majetku (pamiatkové stavby).
- 354 810 Rozbory plnenia rozpočtu vnútornej správy za I. polrok.
Zmena návrhu rozpočtu civilnej obrany.
Zvýšenie rozpočtov národných výborov.
Rozbory hospodárenia národných výborov za rok 1957.

- 355 045 Určenie matričných obvodov 1959 340
na Slovensku i v Čechách.
- 356 047 Pripomienky odboru pre vnú-
torné veci k návrhu zásad
o spolupráci medzi súdmi a
národnými výbormi.
Správy a prehľady o porušo-
vaní socialistickej zákon-
nosti v kraji.
Obežníky Povereníctva vnútra
a Krajského národného výboru
o trestnej právomoci národných
výborov.
- 357 055 Protokol o preberaní materiálu
hospodársko-kontrolnej služby
Krajského národného výboru do
Štátneho archívu v Bratislave.
Záznam o prieskume ústrednej
spisovne Krajského národného
výboru a protokol o skartácii
písomností.
Korešpondencia medzi archívnym
oddelením Krajskej správy Minis-
terstva vnútra a Krajského národ-
ného výboru vo veci uloženia ma-
teriálu bývalých Okresných živ-
nostenských spoločenstiev.
Správa o stave spisovej manipu-
lácie na Okresnom národnom výbore
v Skalici a miestnych národných
výboroch okresu.
- 358 056 Pokyny Povereníctva spojov na za-
bezpečenie stavebných a montážnych
prác slaboprúdových zariadení na
rok 1960.

- 359 057 Správy a prehľady z okresov 1959 340
o stave a využívaní kancelár-
skych strojov.
- 360 058 Smernice Povereníctva vnútra 341
o spôsobe vykonávania súpisu
základných prostriedkov.
Inventárne zoznamy základných
prostriedkov Krajského národ-
ného výboru k 31. decembru
1958.
Záznam zo zasadnutia Ústrednej
inventarizačnej komisie Krajské-
ho národného výboru dňa 16. mája.
- 361 063 Návrhy na vymenovanie sudcov
z ľudu.
Návrhy na zvolenie Natálie Sýko-
rovej, Jána Raháčka a Michala
Ondrejčíka za sudcov Krajského
súdu v Bratislave.
- 362 081 Žiadosti o odpustenie trestu.
Zoznam členov Trestnej komisie
pri rade Okresného národného
výboru v Galante.
Správy o vybavovaní trestnej
agendy na okresných národných
výboroch za rok 1958.
- 363 103 Pokyny Ministerstva ťažkého
strojárstva na zostavenie
požiadaviek na dovoz strojov
a zariadení v rokoch 1961-1965.
Finančné požiadavky národných
výborov na prieskumné a projek-
tové práce.

- 363 103 Záznam z pracovnej porady 1959 341
na Povereníctve vnútra o
schválení podkladov pre spo-
ločnú investičnú výstavbu
budov národných výborov na
roky 1961-1965 i o vypracova-
ní podkladov pre rozstavenie
rozpočtu na rok 1960.
Štvrtročné výkazy o nestaveb-
ných investíciách a generálnych
opravách v okresoch.
Plán investičnej výstavby
v odvetví vnútornej správy
národných výborov na roky
1960-1965.
Mesačné výkazy o stavebných
investíciách a generálnych
opravách v okresoch.
- 364 118 Pokyny Úradu predsedníctva 342
Zboru povereníkov na zvýšenie
finančných prostriedkov na do-
končenie rozostavaných stavieb
v akcii "Z" (zveľaďovanie obcí
a okresov) a hlásenia z okresov
Galanta a Myjava o plnení plánu
akcie "Z" v roku 1959.
Vyhodnotenie plnenia plánu
akcií "Z" za rok 1958.
Mesačné hlásenia z okresov
o plnení plánu akcií "Z".
- 365 182 Evidencia spolkov v okrese Se-
nica.
- 366 199 Rôzne žiadosti vystahovaných
občanov o povolenie návratu
do obcí.

- 367 204 Správy a prehľady o doplňo- 1959 342
vacích voľbách v okresoch
v roku 1959 a prehľady za
rok 1958.
- 368 211 Zápisnice o kontrole vedenia
matrík v okresoch Galanta,
Senica, Skalica.
Záznamy o dodatočných zápisoch
do matrík.
- 369 212 Žiadosť Františka Valenta
o opravu priezviska.
- 370 213 Správy o činnosti aktívov
pre občianske záležitosti.
Výkaz o počte uzavretých
manželstiev v okrese Nové
Mesto n/Váhom.
- 371 216 Hlásenia z okresov o vykonaní
dohovoru medzi ČSR a ZSSR o
úprave štátneho občianstva
osôb s dvojakým občianstvom.
Záznam o udelení českosloven-
ského štátneho občianstva.
- 372 221 Záznamy o zmene názvu obcí
Kráľová a Matka Božia.
- 373 239 Smernice Krajského národného
výboru o spôsobe uhradzovania
výdavkov na ľudové milície.
- 374 251 Pokyny Povereníctva vnútra a
Krajského národného výboru na
odstránenie nedostatkov vo ve-
dení evidencie obyvateľstva.
- 375 256 Žiadosti o podmienené prepus-
tenie z tábora nútených prác.

- 376 266 Odborné školenia príslušníkov 1959 343
požiarnej ochrany (pokyny, vy-
hodnotenia).
- Smernice Inšpekcie požiarnej
ochrany Povereníctva vnútra
o príprave obyvateľstva na ci-
vilnú ochranu.
- Rôzne pokyny na organizovanie
celoštátnej súťaže požiar-
nych družstiev.
- Pokyny Krajskej inšpekcie po-
žiarnej ochrany na odstránenie
nedostatkov vo vyhotovovaní
správ o požiaroch.
- Zápisnice zo zasadnutí Krajskej
komisie pre sledovanie požiar-
nosti.
- 377 267 Hlásenia z okresov o čerpaní
finančných prostriedkov na
stavby požiar-
nych zbrojníc.
- Prehľad o vyradených požiar-
nych vozidlách v kraji.
- Správy a výkazy o požiaroch.
- 378 364 Pokyny Povereníctva školstva
a kultúry o zabezpečení nákupu
súťažných výtvarných diel i o
spôsobe osobitného odmeňovania
výtvarných umelcov.
- 379 715 Rôzne záznamy o priebehu výstav-
by budov miestnych národných vý-
borov v okresoch Čalovo, Galanta,
Senec, Sereď, Trenčín, Trnava.

- | | | | | |
|-----|-----|--|------|-----|
| 380 | 806 | Záznamy o prevode správy
národného (hnutelného) ma-
jetku (administratívne do-
hody). | 1959 | 343 |
| 381 | 810 | Pokyny na vypracovanie správ
o plnení plánu a na zostave-
nie rozpočtu na rok 1960.

Zmeny v rozpočtoch národných
výborov.

Opatrenia Krajského národné-
ho výboru na odstránenie ne-
dostatkov zistených revíziou
hospodárenia s rozpočtovými
prostriedkami v rokoch
1958/1959.

Rozbory plnenia plánu roz-
počtu za I. polrok na Kraj-
skom národnom výbore i v
okresoch Dunajská Streda,
Nové Mesto n/Váhom, Trnava
a za III. štvrtrok v okrese
Trnava.

Presuny finančných prostried-
kov v rozpočte Krajského ná-
rodného výboru. | | |

- 382 042 Zápisnice krajskej likvidačnej komisie (apríl-máj). 1960 344
- Návrhy na nové rozmiestnenie všetkého majetku, patriaceho do správy Krajského národného výboru.
- Návrhy na zriadenie mestských národných výborov v Západoslovenskom kraji.
- Žiadosť rady Okresného národného výboru v Zlatých Moravciach o zriadenie mestského národného výboru.
- 383 045 Prehľad o počte zlúčených obcí v kraji.
- Určenie matričných obvodov na Slovensku.
- Rôzne záznamy o územných zmenách obce Hurbanova Ves (1949-1960).
- 384 056 Návrhy na využitie administratívnych budov a miestností, uvoľnených po reorganizácii štátnej správy. 345
- 385 058 Inventárne záznamy základných prostriedkov Krajského národného výboru k 31. decembru 1959 a 1960.
- Prehľady základných prostriedkov a zariadení vnútornej správy okresných národných výborov a návrhy na ich rozdelenie.

- 386 081 Rozhodnutia Trestnej komisie rady Krajského národného výboru v trestných konaniach správnych. 1960 345
- 387 091 Návrh Povereníctva vnútra na pozmenenie exekučného vymáhania pohľadávok zabavením a predajom hnutelných vecí na peňažné pohľadávky.
- 388 103 Plán investícií civilnej ochrany i prieskumných a projektových prác pre investičnú výstavbu v civilnej ochrane na roky 1960, 1961-1965.
Výkazy o investičnej výstavbe a generálnych opravách za rok 1959 v okresoch kraja.
Zoznamy investícií na rok 1960.
- 389 118 Správa odboru pre vnútorné veci o plnení plánu práce v odbore vnútornej správy za rok 1959.
- 390 127 Návrh rajónneho územného plánu Žitného ostrova do roku 1975.
- 391 185 Pripomienky Krajského národného výboru k previerke hospodárenia spolku Vojenských vyslúžilcov v Malackách a Novodvorskej spoločnosti v Sobotišti.
- 392 204 Správa Krajského výboru Komunistickej strany Slovenska o zásadách pre voľby do Národného zhromaždenia, Slovenskej národnej rady a národných výborov, o rozdelení volebných obvodov, časový plán základných úloh prestavby národných výborov a ostatných štátnych orgánov. 346

392	204	Návrhy na vytvorenie volebných obvodov pre voľby do Západoslovenského krajského národného výboru, na zriadenie Krajskej volebnej komisie a na zloženie obvodných volebných komisií.	1960	346
		Plány politickoorganizačného zabezpečenia volebných dní v okrese Bratislava-okolie, Dunajská Streda, Galanta, Nové Zámky a Topolčany.		
		Hodnotenie členov orgánov Krajského národného výboru.		
		Správy o priebehu I. a II. etapy predvolebnej kampane.		
		Pokyny Povereníctva vnútra o financovaní výdavkov na voľby.		
		Hlásenia z okresov o volebných nákladoch.		
		Správa Krajského výboru Komunistickej strany Slovenska o priebehu a konečných výsledkoch volieb do Národného zhromaždenia, Slovenskej národnej rady a národných výborov.		
		Príručky Slovenskej volebnej komisie o úlohách volebných komisií pri organizovaní volebného dňa, zisťovaní výsledkov i o spôsobe podávania hlásení.		

- 392 204 Správy inštruktorov o priebehu volieb v okresoch kraja. 1960 347
- Zápisnice zo zasadnutí Krajskej volebnej komisie.
- Zápisnice zo zasadnutí obvodných volebných komisií.
- Triedne a politické zloženie kandidátov do zložiek Krajského národného výboru.
- Výsledky volieb v kraji.
- Doplňovacie voľby do Okresného národného výboru v Dunajskej Strede.
- Rôzne výkazy a tabuľky.
- Rôzne pokyny.
- 393 211 Zápisnice o kontrole vedenia matrík v okresoch Skalica a Trnava. 348
- Pokyny Krajského národného výboru o spôsobe vyžiadania výpisov z matrík zomrelých i o spôsobe poskytovania hmotnej pomoci rodičom živo narodených trojčiat.
- 394 216 Udelenie československého štátneho občianstva.
- 395 221 Zoznam názvov zlúčených obcí, s platnosťou od 1. júla.
- 396 222 Prehľad verejných priestranstiev, ktoré sú pomenované podľa mesta Stalingrad.

- 397 251 Pokyny Krajskej správy Ministerstva vnútra o úprave ohlasovacej agendy na národných výboroch. 1960 348
- 398 253 Pokyny Ministerstva vnútra o spôsobe predkladania dokladov občanov Nemeckej demokratickej republiky.
- 399 266 Rozkazy náčelníka Inšpekcie požiarnej ochrany Povereníctva vnútra.
- 400 267 Správy o požiaroch a rozbor požiarnosti za rok 1959.
- 401 289 Korešpondencia vo veci pátrania po príbuzných padlého sovietskeho vojaka, pplk. Viktora Saviča, pochovaného na Slavíne.
- 402 341 Oznámenie Právnickej fakulty UK v Bratislave o podmienkach prijatia na diaľkové štúdium práva v školskom roku 1960/1961.
- 403 421 Návrh na schválenie mjr. Emila Hnidku do funkcie náčelníka Krajskej inšpekcie požiarnej ochrany v Bratislave.
Odvolanie proti rozviazaniu pracovného pomeru.
- 404 422 Systematizácia pracovníkov aparátu rady Krajského národného výboru, okresných a miestnych národných výborov.

- 404 422 Vyčlenenie redaktorov okres- 1960 348
ných novín z aparátu rád
okresných národných výborov
a úprava ich platového zara-
denia.
- Rôzne návrhy odboru pre vnú-
torné veci vo finančných zá-
ležitostiach zamestnancov
Krajského národného výboru.
- 405 810 Pripomienky odboru pre vnú-
torné veci k smerniciam Štát-
nej plánovacej komisie o pre-
voze štátneho plánu a rozpočtu
na rok 1960.
- Návrh finančného plánu Krajské-
ho národného výboru na roky 1960,
1961-1965.
- Návrh rozpočtu vnútornej správy
na rok 1960 v okresoch Trenčín
a Trnava.

Štátny archív v Bratislave

Fond: Krajský národný výbor v Bratislave

Oddelenie: Odbor pre vnútorné veci

Časový rozsah: 1949 - 1960

Druh pomôcky: Čiastkový inventár

Vypracovala: Beatrix Sinková

Schválil: Dr. Jozef Watzka, CSc

Počet strán: 92

Počet exemplárov: 5

Vecný register

A

advokáti	69, 134, 161
advokátska poradňa	161, 190, 258, 331
akcia „B“	179
akcia „Krajská smena“	173
akcia 5M	18, 73, 137, 163, 224, 303
akcia „Mládež sa učí viesť obec“	95
akcia „Týždeň hasičstva bratislavského kraja“	37
akcia UNRA (koní)	56
akcia „Z“	263, 303, 334, 364
aktív pre občianske záležitosti	269, 340, 370
alkoholizmus	287
amnestia	222, 301
archivári	243, 296
archívne dokumenty	13, 44
archívy	109, 131, 187, 219, 296, 328, 357
armáda	240

B

bezpečnostné opatrenia	32, 36, 38, 150, 272, 275, 314, 342
branci	91, 279, 346
Bratislavský kraj – pozri časopis	
budovy	14, 55, 66, 75, 132, 155, 188, 212, 220, 238, 246, 289, 297, 315, 321, 333, 351, 379, 384
byty	179, 181, 245, 285, 286, 288, 350

C

centralizácia	249
Cieľ požiarnika – pozri časopis	
cintoríny	40, 401
cirkevné veci	293
civilná ochrana	376, 388

Č

časopis	
- Bratislavský kraj	94
- Cieľ požiarnika	173, 204
- Hasičské listy	123, 147
- Požiarnik	173, 204, 236
- Zábrana škôd	173, 204
časopisy	

- okresné	404	
- sovietske	208, 239	
Československá požiarna ochrana	313	
Československá poisťovňa, n. p., Krajská pobočka v Bratislave		124
Československý svaz chovateľů drobného hospod. zvířectví v Prahe		336
Československý zväz hasičstva	88, 123, 147, 173	
Československý zväz požiarna ochrany	204, 236	
Československý zväz včelárov	336	
ČSD – Oddelenie dráhy Bratislava	143	
D		
deti - osvojenie	24, 46, 98, 151, 176	
- repatriácia	177	
- uzákonenie	24, 80, 140, 198	
detské zariadenia	47	
dišpenz – manželské prekážky	26, 82	
Dohoda - č. VIII nar. č. 33/45 Zb. SNR	27,	
dohody - administratívne	291	
dom – rodinný	77	
duchovní	124	
E		
Evidencia -obyvateľstva	142, 171, 202, 234, 270, 273, 374	
- účtov	213	
- zamestnancov	63, 281	
- spolkov	365	
- vojnových hrobov	178	
- trestných komisií	222	
F		
financie	135, 182, 185, 215, 216, 220, 247, 249, 293, 307,	
funkcionári	319, 349, 363, 364, 377, 381, 387, 404, 405	
	327	
G		
Generálna prokuratúra v Prahe		235
Generálny investor komplex. Bytovej výstavby KNV v Bratislave		320

H

Hasičské listy – pozri časopis	
Hasičské rozhledy – pozri vestník	
hasičské zbrojnice	148
Hlavné veliteľstvo požiarnej ochrany	88
hospodárenie	247, 251, 252, 292, 295, 324, 325, 354, 381, 391
hraničné pásmo	145
hvezdáreň	92

I

Inšpekcia požiarnej ochrany Povereníctva vnútra	376, 399, 403
inšpektori CO	37, 38
inventáre	131, 159, 189, 220, 257, 298, 305, 330, 360, 385
investície	16, 71, 106, 111, 135, 137, 162, 192, 193, 212, 223, 261, 297, 302, 314, 333, 350, 363, 388
Jednota včelárov - spolok	306

K

kasárne	39, 78
kaštieľ v Sokolovciach	54, 103, 181
v Malom Trní	153
v Rohovciach	206
katastre – spolkové	76
kaviareň „Štefánka“ v Bratislave	77
Kláštor piaristov v Trenčíne	131
knižnice	109, 133, 175, 256
KNV	7, 9, 10, 11, 18, 19, 36, 57, 60, 61, 65, 66, 73, 74, 75, 87, 94, 97, 114, 119, 135, 136, 138, 158, 164, 182, 183, 184, 185, 189, 191, 194, 206, 216, 220, 247, 248, 249, 251, 252, 263, 264, 285, 298, 304, 320, 328, 330, 332, 334, 335, 342, 356, 357, 360, 373, 381, 382, 385, 391, 392, 393, 404, 405
KNV Brno	67
komíny - „Vymetací poriadok“	174
Komisia na premenu prírody	101, 128
Komisia pre vedeckú spoluprácu medzi ČSR a ZSSR	42
komisie	252, 258, 299, 330, 343, 376
Komisie pre zaradovanie do táborov nútených prác	35, 87
konferencia	61
konfiškáty	23, 77
Krajská arbitrážna komisia	129
Krajská inšpekcia požiarnej ochrany	300, 330, 343, 376, 403
Krajská komisia pre sledovanie požiarnosti	376

Krajská likvidačná komisia	382
Krajská správa Ministerstva vnútra	275, 357, 397
Krajská správa štátneho požiarného dozoru	236
Krajská vojenská správa	330
Krajské veliteľstvo zboru národnej bezpečnosti	32, 86
Krajské združenie advokátov	69, 134
Krajský kominársky komunálny podnik v Bratislave	174
Krajský splnomocnenec výkupu	305
Krajský zväz spotrebných družstiev	20
kriminalita	248
kroniky - obecné	93
KSS	392
L	
ľudové milície	373
M	
maďari	23, 27
majetky	105, 166, 246, 291, 298, 322, 323, 352, 353, 380, 382, 387
matričné obvody	36, 58, 108, 130, 140, 156, 184, 217, 250, 294, 326, 355, 383
matriky	24, 108, 116, 140, 229, 254, 308, 338, 368, 393
Ministerstvo dopravy	180
Ministerstvo financií	159, 185
Ministerstvo lesov a drevárskeho priemyslu	180
Ministerstvo národnej bezpečnosti	125
Ministerstvo strojárstva	227, 363
Ministerstvo vnútra	44, 165, 187, 215, 262, 272, 328, 398
MNV	7, 9, 18, 57, 60, 73, 289, 338, 351, 357, 379, 382, 404
múzeum	43, 206
N	
národná bezpečnosť – agenda	31
národné výbory	66, 155, 166, 183, 188, 195, 202, 242, 247, 249, 253, 257, 272, 281, 290, 299, 329, 356, 363, 392, 397
Národné zhromaždenie	197, 392
národnostná agenda	118
Národný front	307
národný majetok	380
Národný slovenský spolok na Dobrej Vode	139
nehnutelnosti	39, 154
Nemocnica Milosrdných bratov v Skalici	49
Nemovitosti - vid' nehnuteľnosti	
Noviny - sovietske	208, 239

- okresné	404
Novodvorská spoločnosť v Sobotišti	391

O

občianske preukazy	312
občianske záležitosti	269, 340
obec –	143, 148
- lexikón	184
- označenie	84
- zlúčenie	383, 395
- zmena názvu	120, 372
Obchodná priemyselná komora v Bratislave	256
Oblasťné učilište požiarnej ochrany v Budmericiach	173
Oblasťné veliteľstvo požiarnej ochrany v Bratislave	124
obvodné rady	57
odbor pre vnútorné veci	244, 293, 404, 405
ohlasovacia agenda	397
Okresná vojenská správa	220, 346
Okresné múzeum v Trenčíne	206
okresné orgány požiarnej ochrany	123
okresné národné poisťovne	166
Okresné živnostenské spoločenstvá	357
Okresný súd v Bratislave	109
ONV	7, 11, 12, 18, 19, 57, 59, 60, 61, 73, 74, 105, 193, 209, 216, 229, 231, 243, 252, 253, 254, 260, 263, 277, 282, 302, 350, 351, 357, 362, 382, 385, 404, 405
Osídľovací úrad na KNV	66
osídľovanie	23, 104

P

pamiatkové objekty	207, 353
pamiatkový úrad	238
Pápež Pius XII.	32
pobyt – zákaz	235
pobyt cudzincov, občanov	34, 274, 312
poisťovne	166
Povereníctvo financií	185, 247, 349
Povereníctvo informácií a osvetu v Bratislave	53
Povereníctvo priemyslu a obchodu	22
Povereníctvo SNR	21
Povereníctvo spojov	358
Povereníctvo školstva a kultúry	378
Povereníctvo techniky	74

Povereníctvo vnútra	6, 7, 11, 13, 22, 29, 35, 45, 73, 76, 83, 124, 135, 290, 295, 312, 313, 329, 343, 347, 356, 360, 363, 374, 387, 392, 399
povolenie pobytu	274
pozdravné telegramy	7
požiare	38, 89, 124, 174, 180, 205, 237, 278, 303, 314, 344, 376, 377, 400
požiarna ochrana	88, 121, 123, 124, 127, 144, 147, 148, 173, 180, 193, 204, 205, 236, 237, 255, 261, 263, 313, 314, 333, 376, 399
požiarna zbrojnica	314, 333, 377
požiarne predpisy, smernice	37
požiarne zbory	123, 147, 148, 173, 174, 205, 253, 313, 344
Požiarník – pozri časopis	
pracovné sily	15, 70
pracovníci administratívni	195
pracovníci NV	253, 260, 281, 316, 317, 404
Právnická fakulta UK v Bratislave	402
presídľovanie	79, 145, 196
priezviská a mená – zmeny	25, 81, 117, 141, 168, 199, 230, 268, 309, 339, 369
prídelové plány	23
príspevky zaopatrovacie	283, 319
propagačný materiál	38, 131
R	
registratúry	109
rehabilitačné stredisko	277
repatriácia	177
reslovakizácia	118
revízie	29, 30, 60, 76, 251
rozpočty	56, 64, 106, 135, 183, 242, 247, 292, 354, 363, 381, 405
S	
skartácia písomností VN	109, 328
skartovanie	109, 131, 328
Slavín – pamätník,	401
Slovenská archívna komisia	131
Slovenská archívna správa Povereníctva vnútra	296
Slovenská zemská hasičská jednota	123
Slovensko-bulharská spoločnosť	42
Slovnaft, n.p. Bratislava	225
SLUB - odbočky	21
SNR	197, 337, 392
sobášne siene	82, 231, 269, 310, 340

spartakiáda	240
spisová služba	254
spisovne (registratúry)	109, 328, 357
spolky	21, 76, 139, 167, 226, 265, 306, 336, 365, 391
spolok	
- Jednota včelárov	306
- Vojenský vyslúžilci	391
správne poplatky	107
správne služby	113, 136, 137
správa národného majetku	352, 353
Správa vodného hospodárstva na Slovensku v Bratislave	196
Stála komisia pre presídlenie obyvateľstva	79
Stalingrad	396
stavby	14, 53, 55, 66, 77, 113, 137, 148, 149, 154, 155, 212, 224, 255, 263, 288, 289, 304, 333, 335, 358, 364
stavebné obvody	8, 74, 114, 138, 164, 194, 225, 264, 304, 335
sťažnosti	60, 186
sudca (- z ľudu)	68, 134, 160, 190, 221, 258, 299, 331, 361
súdy	57, 109, 131, 331, 356, 361
súťaž	205, 241, 376
Svaz československého hasičstva	123

Š

školenia a štúdium	147, 158, 174, 197, 209, 229, 242, 280, 308, 313, 343, 347, 348, 376, 402
štatistiky	19, 52, 165, 222, 242
Štátna plánovacia komisia	405
Štátna poisťovňa	237
Štátna politická škola KNV	182, 189, 216, 220
Štátne konzervatórium v Bratislave	246
štátne občianstvo	28, 33, 83, 119, 142, 169, 200, 216, 229, 232, 269, 270, 311, 341, 371, 394
štátny pohreb	50
Štátny požiarny dozor v Budmericiach	204
Štefánikova astronomická spoločnosť Slovenska v Bratislave	92

T

tábor nútených prác	35, 87, 122, 146, 172, 375
Technické múzeum v Košiciach	43
trestná agenda	158, 259, 356, 362
trestná komisia	146, 191, 203, 222, 301, 332, 362, 386
trestný zákon správny	161
tresty	161, 235, 300, 301, 362

U

ulice – premenovanie	30, 85, 170, 201, 233, 271
Úrad predsedníctva Zboru povereníkov	364
Ústredie včelárskych združení na Slovensku	306, 360
Ústredná inventarizačná komisia	330, 360
Ústredňa advokátskych poradní	134, 161
ústredné orgány	57, 86, 87, 123
Ústredný národný výbor	7, 11, 19, 61, 62, 109
utečenci	284
útulky	47
územná organizácia	8, 58, 108, 130, 217, 250, 294, 326, 383, 390

V

vestník	
- Hasičské rozhledy	88, 123, 147
vládne nariadenie č. 25/1953 Zb.	166
vodné dielo	74, 196
vojak – sovietsky	401
vojenská správa	39, 330, 346
vojenské hroby, pomníky a pamätníky	99, 126, 152, 178, 210, 401
vojenské obvody	90, 108, 345
vojenské osoby	116
voľby	197, 228, 266, 299, 307, 337, 367, 392
vyhlásenia za mŕtveho	80
výkup - majetkov	52
- pôdy	52, 100
- zvierat	51
„Vymetací poriadok“ – pozri komfny	
vysídľovanie	23, 179, 366
výstavba	211, 245, 314, 320, 350, 351, 388
výstavy	41
vyvlastňovanie	78

Z

Zábrana škôd – pozri časopis	
zákon 61/1951 Zb.	115
zákon 245/48 Zb. SNR	27
zákon o archívnictve	65
zákon o matrikách	338
zákon o okresnej správe	7
zákon o správnych poplatkoch	107
zamestnanci NV	63, 244, 282, 318

zaopatrovacie príspevky	283, 319
zásobovanie	17, 72, 112, 136, 214, 262
závodná škola práce	280
závody – prehliadka	38
Zbor dôverníkov ľudovej správy	57
Zbor národnej bezpečnosti	78, 86, 121, 144
zjazd – IX. zjazd KSS	59

Ž

ženy – výbory	61, 215
živelné pohromy	124

Štátny archív v Bratislave

MIESTNY REGISTER

A

Amerika 52

B

Banská Bystrica 7, 69, 242

Beckov, o. NM n/Váhom 78

Bratislava 7, 11, 14, 21, 38, 40, 42, 53, 54, 57, 61, 62, 63, 66, 69, 73, 74,
75, 77, 92, 94, 108, 109, 123, 124, 126, 131, 134, 140, 143, 148,
173, 174, 179, 181, 187, 196, 197, 203, 225, 229, 241, 242, 246,
256, 288, 299, 300, 320, 331, 338, 357, 361, 392, 402

Brno, (Česko) 67, 73, 241

Budmerice, o. Pezinok 120, 173, 204

C

Cerová – Lieskové, (dnes s.o. Cerová), o. Senica 78

Č

Čalovo, (dnes s.o. Veľký Meder), o. Dunajská Streda 21, 38, 55, 105, 197, 216, 299, 379

Častkov, o. Senica 338

Čechy, o. Nové Zámky 250, 326, 355

Čunovo, (dnes s.o. Bratislava) 123

D

Dedina mládeže, (dnes s.o. Neded), o. Šala 184

Dlažkovice, (Česko) 122

Dobrá Voda, o. Trnava 139

Dunajská Streda 21, 38, 61, 105, 203, 222, 232, 243, 299, 307, 314, 381, 392

G

Galanta 14, 21, 38, 53, 55, 60, 131, 197, 222, 299, 300, 333, 338, 362,

Gbely, o. Skalica 194

Gottwaldov, (Česko) 122

H

Holič, o. Senica 170

Horné Srnie, o. Trenčín 22

Hronec, o. Brezno 35, 122

Hurbanova Ves, o. Senec 383

P

Pastuchy	289
Pezinok	21, 38, 55, 56, 60, 61, 194, 299, 306
Piešťany	21, 38, 53, 60, 194, 203, 222, 271, 299
Praha, (Česko)	44, 134, 159, 161, 258, 336
Prešov	69, 73
Příbram – Vajna, (Česko)	122

R

Rohovce, o. Dunajská Streda	206
Rumanová, o. Nitra	351
Ruskov, o. Košice	122

S

Senec	21, 38, 53, 135, 140, 299, 379
Senica	21, 38, 203, 222, 243, 299, 338, 365, 368
Sereď, o. Galanta	21, 38, 60, 194, 299, 338, 379
Skalica	21, 38, 49, 53, 60, 61, 140, 194, 197, 229, 333, 357, 368, 393
Sládkovičovo, o. Galanta	38
Slovensko	23, 31, 250, 267, 306, 326, 355, 383
Slovenský Grob, o. Pezinok	321
Smrdáky, o. Senica	351
Sobotište, o. Senica	338, 391
Sokolovce, o. Piešťany	54, 103, 175, 181, 182, 189, 216, 220
Stalingrad, (Rusko)	396

Š

Šamorín, o. Dunajská Streda	21, 38, 60, 203, 222, 282, 299, 307, 346, 351
-----------------------------	---

T

Topoľčany	392
Trenčín	21, 22, 38, 53, 60, 74, 87, 109, 114, 131, 135, 138, 164, 194, 206, 222, 225, 264, 299, 304, 314, 335, 379, 405
Trnava	18, 21, 38, 85, 135, 194, 203, 222, 261, 277, 299, 304, 308, 379, 381, 393, 405

U

Ústie n/Oravou, (dnes s.o. Trstená), o. Tvrdošín	35
--	----

V

Valtice, (Česko)	122
Veľké Čaníkovce, (dnes s.o. Šenkvice), o. Pezinok	314

Z

Záhorie, región	108	
Záhorská Bystrica, (dnes s.o. Bratislava)		314
Zemné, o. Nové Zámky	184	
Zlaté Moravce	382	
Zlatovce, o. Trenčín	225	
Zvolen	126	
Žilina	69	

Štátny archív v Bratislave

MENNÝ REGISTER

A

Albrecht Ján 179
Albrechtová Viola 179

B

Bednár Pavol 78
Berezková Helena 176

Č

Čerňička Ján 22

F

Franczisti Matej 268

H

Hanzel 198
Hilla Michal 190
Hnidka Emil, mjr. 403

J

Jilemnický Peter 50
Jurenka Oskár, JUDr. 331

K

Kavala Mikuláš 313
Kolarič Jakub 78
Kostolanský Anton 129
Královič Miroslav, Dr. 331
Kršák Alexander 243
Kyselka Michal 268

M

Martanovič Rudolf 56
Molnár Alexander, JUDr. 258
Moravcová Ružena 77

O

Ondrejčík Michal 361

P

Polakovič Ervín, Dr. 331

Procházka František 190

R

Raháček Ján 361

Rašla Jozef 198

Rozenzweig Ernest 300

Ruppová Mária 77

S

Savič Viktor, pplk. 401

Sýkorová Natália 361

Szabada Anton, JUDr. 258

T

Tkáčik Mikuláš 282

V

Valent František 369

Z

Zsazsosics Ladislav 232

Štátny archív v Bratislave